

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 26 aprile 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

COMUNICAZIONE IMPORTANTE

In relazione all'entrata in vigore della legge 24 novembre 2000, n. 340, art. 31, comma 1, pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 275 del 24 novembre 2000, a decorrere dal 9 marzo 2001 i F.A.L. delle province sono aboliti.

Per tutti quei casi in cui le disposizioni vigenti prevedono la pubblicazione nel F.A.L. come unica forma di pubblicità legale, in virtù del comma 3 della citata legge, si dovrà effettuare la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* - parte II, seguendo le modalità riportate nel prospetto allegato in ogni fascicolo, o consultando il sito internet www.ipzs.it

È a disposizione inoltre, per maggiori informazioni, il numero verde 800864035.

SOMMARIO

- Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	»	8
Annunzi giudiziari:		
Notifiche per pubblici proclami	»	10
— Ammortamenti	>>	11
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	12
— Fallimenti	»	12
— Eredità giacenti	»	14
— Riconoscimento di proprietà	»	14
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	*	15
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	15
— Espropri	*	27
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	*	27
Rettifiche	»	29
Indice deali annunzi commerciali	Pag	29

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

PROFACTA - S.p.a.

Rovereto (TN), via Fornaci n. 26 Capitale sociale € 3.100.000 Registro imprese di Trento n. 1586 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00408510220

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori consiglieri, soci e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Gruppo Faustini S.p.a. in Brescia, via Bose n. 1 per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione annuale del Collegio sindacale, deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea ed i soci che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Faustini Luigi Natale

S-10566 (A pagamento).

ACOTEL GROUP - S.p.a.

Sede in Roma, via della Valle dei Fontanili n. 29/37 Capitale sociale L. 2.200.000.000 di cui L. 2.083.000.000 interamente versato Registro imprese Roma n. 102569/00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06075181005

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Roma, via della Valle dei Fontanili n. 29/37, in assemblea ordinaria per il giorno 31 maggio 2001, alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 7 giugno 2001, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti. Comunicazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 e delle relative relazioni;
 - 2. Determinazione del compenso del Collegio sindacale.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che presenteranno le apposite certificazioni rilasciate da un intermediario autorizzato ai sensi degli articoli 85 del decreto legislativo n. 58 del 24 febbraio 1998 e n. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998. La documentazione relativa all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, è a disposizione del pubblico presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. ed è consultabile sul sito internet www.acotel.com

Il presente avviso annulla e sostituisce il precedente datato 3 aprile 2001 e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, del 9 aprile 2001 viziato da mero errore materiale.

Roma, 19 aprile 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Claudio Carnevale

S-10525 (A pagamento).

SO.GE.IM. - S.p.a.

Agrigento, viale Leonardo Sciascia n. 218
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Agrigento n. 5042/1995 registro imprese
Codice fiscale n. 01690100845

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Agrigento, viale Leonardo Sciascia n. 218 per il giorno 15 maggio 2001 alle ore 9, in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2001 alle ore 10, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1998;
- 2. Approvazione bilancio 1999;
- 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni nei termini di legge, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Vincenzo Randazzo.

S-10565 (A pagamento).

MILLE MERCATI

Società consortile per azioni

Sede legale in Roma, via Giosuè Carducci n. 4 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese al n. 61493/1998 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05447331009

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Si comunica che il giorno 15 del mese di maggio 2001 alle ore 7, i signori soci della Mille Mercati S.c.p.a. sono convocati in prima convocazione in assemblea ordinaria presso la sede della Confcommercio in Roma, piazza G.G. Belli n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Collegio sindacale relativa al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e relativi adempimenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non risultasse in numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 31 del mese di maggio 2001 alle ore 11 nella stessa sede.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Billè

S-10528 (A pagamento).

RESIDENZA LE PISCINE DI MONTESIGNANO - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Matteotti n. 10 Sede amministrativa in Genova, viale Padre Santo n. 3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese N. 195780 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04841520150

È convocata l'assemblea dei soci presso i locali di Genova, viale Padre Santo n. 3 per il giorno 14 maggio 2001 alle ore 16 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 15 maggio 2001 alle ore 22, stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, delibere conseguenti;

Conversione capitale sociale in Euro.

Parte ordinaria:

Eventuale rinnovo del Collegio sindacale ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 2.

Per la partecipazione all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni ai sensi di legge.

Genova, 17 aprile 2001

L'amministratore unico: dott. Giacomo Cattaneo Adorno

S-10569 (A pagamento).

GRUPPO FAUSTINI - S.p.a.

Brescia, via Bose n. 1 Capitale sociale L. 47.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Brescia n. 245/1999 Codice fiscale n. 12477340157 Partita I.V.A. n. 03482680174

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori consiglieri, soci e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Brescia, via Bose n. 1 per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione, e per il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione annuale del Collegio sindacale, deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile comma 1.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea ed i soci che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Faustini Luigi Natale

S-10567 (A pagamento).

INTEREUROPA SIM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, via Vittor Pisani n. 27 Capitale sociale L. 13.537.500.000 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 03254570108 R.E.A. - C.C.I.A.A. di Milano n. 1379074 Partita I.V.A. n. 10546400150

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale di via Vittor Pisani n. 27, Milano, in prima convocazione per il giorno 29 maggio 2001, alle ore 10, e, successivamente in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:

approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;

approvazione della relazione del liquidatore al bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;

relazione del Collegio sindacale al bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000.

Parte straordinaria:

2. Conversione del capitale in Euro.

Hanno diritto di intervenire o farsi rappresentare, a norma delle vigenti disposizioni di legge o dello statuto sociale, gli azionisti i quali almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale.

Milano, 4 aprile 2001

Il liquidatore: rag. Carlo Pecoraro.

S-10572 (A pagamento).

SOCIETÀ PER AUTOSTRADA TIRRENICA - S.p.a.

Pisa, via Volturno n. 43

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Pisa n. 52009/97

É convocata in Pisa l'assemblea presso la sede della società, per il giorno 20 maggio 2001 alle ore 23 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 21 maggio 2001, alle ore 15 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina amministratore.

Parte straordinaria:

1. Aumento capitale sociale a L. 700.000.000 riservato alle Camere di commercio

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. C. A. Dringoli

S-10577 (A pagamento).

FURRER - S.p.a.

Sede in Carrara (MS), via Covetta n. 2 (Avenza) Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese della provincia di Massa Carrara al n. 2477 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00173980459

Convocazione di assemblea

È convocata per il giorno 14 maggio 2001 alle ore 17, ed occorrendo, per il giorno 28 maggio 2001, alle ore 11,30, in seconda convocazione presso la sede sociale, via Covetta n. 2, l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e del Collegio sindacale sull'esercizio 2000;
 - 2. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000;
 - 3. Varie ed eventuali.

Carrara, 12 aprile 2001

Il presidente: dott. Gino Mazzi.

S-10578 (A pagamento).

SOFIPA - S.p.a.

Gruppo Bancaroma Il Gruppo è iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari N. iscrizione UIC 19132 Sede in Roma, via G. Paisiello n. 39 Capitale sociale L. 190.000.000.000 interamente versato Tribunale Roma registro società n. 4944/82 Codice fiscale n. 05626180581 Partita I.V.A. n.01423631009

L'assemblea straordinaria degli azionisti di Sofipa S.p.a., è convocata presso il Mediocredito Centrale S.p.a. «Sala Consiglio», via Piemonte n. 51, Roma, il giorno 1° giugno 2001 alle ore 9, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 4 giugno 2001 stessi luogo e ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Roma, 17 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Franco Carraro

S-10586 (A pagamento).

AQUAPUR MULTISERVIZI - S.p.a.

Lucca, piazza Bernardini Capitale sociale 372.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A.

e numero iscrizione nel registro delle imprese 01601120460

I signori soci sono convocati all'assemblea ordinaria della società, presso la sede tecnica in Capannori, via del Popolo n. 9/11, in prima convocazione il giorno 14 maggio 2001 alle ore 19, ed in seconda convocazione il giorno 15 maggio 2001 alle ore 17, per l'esame del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e sue deliberazioni;
 - 2. Approvazione e ratifica riclassificazione riserve;
 - 3. Determinazioni su utilizzo acque del canale nuovo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Capannori, 12 aprile 2001

Il presidente: Alberto Baccini.

S-10579 (A pagamento).

IDROS - S.p.a.

Sede in Castel Maggiore, via Saliceto n. 22/M Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 13757 Codice fiscale n. 00291780377

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di via Saliceto n. 22/M in Castel Maggiore per il giorno 29 maggio 2001 alle ore 10, ed, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 nella stessa sede alle ore 10, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio d'amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Rinnovo cariche Collegio sindacale;
- 5. Varie ed eventuali.

Castel Maggiore, 11 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Orlandi

S-10580 (A pagamento).

COLONIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Venezia Cannaregio 5904 Capitale sociale L. 850.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14.914 del registro imprese di Venezia Codice fiscale n. 01635790155

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede legale in Venezia, Cannaregio 5904 per il giorno 17 maggio 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, della relazione del liquidatore e del rapporto del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti iscritti nel libro dei soci che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato le loro azioni presso il Credito Italiano filiale di Mestre.

Venezia, 17 aprile 2001

Il liquidatore: dott. Maurizio Nardon.

S-10581 (A pagamento).

AMICO ESPRESSO CENTRO SERVIZI - S.p.a.

Torino, via Papacino n. 2

Capitale sociale L. 380.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Torino n. 479/88 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05422860014

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria della società è convocata in Torino, via Papacino n. 2 alle ore 12 del giorno 29 maggio 2001 in prima convocazione e, occorrendo, alla stessa ora e luogo del giorno 30 maggio 2001 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della forma giuridica della società in S.r.l.;
- 2. Approvazione della situazione patrimoniale al 31 marzo 2001 e riduzione del capitale sociale per perdite e contestuale conversione in Euro;
 - 3. Modifica dell'oggetto sociale;
 - 4. Delibere conseguenti.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Michele Bumma

S-10587 (A pagamento).

PENTAIR WATER DISTRIBUTION - S.p.a.

Sede in Pregnana Milanese (MI), via Brughiera n. 1
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
Tribunale di Milano registro società n. 323301 vol. 8049 fasc. 1
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10567100150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 31 maggio 2001 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 giugno 2001 alla stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: dott. Aubrey Westinghouse.

S-10571 (A pagamento).

CONSULTEQUE. COM - S.p.a.

Milano, via San Barnaba n. 30 Capitale sociale € 121.664 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. MI-2000-6092 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12974740156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 14 maggio 2001 alle ore 11 presso lo studio notarile Cellina sito in Milano, via Leopardi n. 21 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale con conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto;
- 2. Approvazione piano di stock option riservato a soggetti che ricoprono o ricopriranno funzioni chiave aziendali per massimo n. 43.000 azioni ordinarie del valore nominale di un Euro cadauna con delega ex art. 2443 del Codice civile al Consiglio di amministrazione per aumento del capitale sociale mediante emissione di n. 43.000 azioni ordinarie da un Euro cadauna, con sovrapprezzo non inferiore a \in 8,50 per ogni azione: il tutto a modifica di quanto approvato dalla delibera di assemblea 26 gennaio 2001 notaio Marcello Cellina rep. n. 41364/6914 e con conseguente ulteriore modifica dell'art. 6 dello statuto;
 - 3. Proposta di modifica dell'art. 7 dello statuto;
- 4. Proposta di modifica della maggioranza richiesta per le deliberazioni dell'assemblea ordinaria e straordinaria con conseguente modifica dell'art. 13 dello statuto;
 - 5. Proposta di modifica dell'art. 15 dello statuto;
 - 6. Proposta di modifica dell'art. 16 dello statuto;
 - 7. Proposta di modifica dell'art. 18 dello statuto;
 - 8. Proposta di modifica dell'art. 19 dello statuto;
 - 9. Proposta di modifica dell'art. 21 dello statuto;
 - 10. Proposta di modifica dell'art. 29 dello statuto;
 - 11. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore delegato: Gianfranco Sampò.

M-3591 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB COMO

È indetta in prima convocazione per il giorno 25 maggio 2001 alle ore 9 presso la sede dell'Automobile Club di Como, viale Masia n. 79 l'assemblea ordinaria dei soci. In mancanza del numero legale l'assemblea si riunirà in seconda convocazione il giorno 26 maggio 2001 alle ore 10 presso la stessa sede, argomenti all'

Ordine del giorno:

- Approvazione regolamento recante disposizioni sull'assemblea, la presentazione e la pubblicazione delle liste elettorali e lo svolgimento dei referendum;
 - 2. Approvazione conto consuntivo 2000 con relazione.

Elettorato attivo. Ciascun socio, anche ove abbia versato più quote associative, dispone di un solo voto. Sono ammessi a votare tutti i soci che siano regolarmente associati alla data di convocazione (9 aprile 2001) e che mantengano tale qualità anche alla data di svolgimento dell'assemblea. Non sono ammessi a votare i soci diretti dell'Automobile Club d'Italia di cui all'art. 45 dello statuto.

La documentazione di cui ai due punti all'ordine del giorno è depositata presso la direzione dell'Ente a disposizione dei soci.

Il presidente: Gelpi.

C-11026 (A pagamento).

EUROBALL - S.p.a.

Torino, via Carlo Alberto n. 65 Capitale sociale L. 68.800.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 131013/1999 Partita I.V.A. n. 07802470018

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio BBLP Pavia e Ansaldo, in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 97 in prima convocazione per il giorno 14 maggio 2001, alle ore 20 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 2001 alle ore 12, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione della EB Italia S.r.l. nella Euroball S.p.a. sulla base delle situazioni patrimoniali al 27 dicembre 2000 e delibere conseguenti;

Proposta di modifica degli artt. 4, 5, 6, 12, 13, 14, 15 e 17 dello statuto sociale e proposta di adozione di un nuovo testo coordinato;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale.

p. il Consiglio di amministrazione: Alessandra Sonnati

M-3594 (A pagamento).

MOLLIFICIO INDUSTRIALE PERSICETANO - S.p.a.

San Giovanni in Persiceto (BO), via Castelfranco n. 16

I soci del Mollificio Industriale Persicetano S.p.a. sono convocati presso la sede sociale in San Giovanni in Persiceto, via Castelfranco n. 16 per il giorno 31 maggio 2001 alle ore 17, in prima convocazione ed il giorno 1° giugno 2001 alle ore 18, in seconda convocazione, in assemblea generale ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni di accompagnamento e delibere conseguenti;
- 2. Elezioni del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bonetti Romano

C-11038 (A pagamento).

CASADEI GIANFRANCO - S.p.a.

Verucchio, via statale Marecchia n.18
Capitale sociale L. 8.170.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 3984 Rimini
R.E.A. di Rimini n.185410
Codice fiscale n. 01232640407

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 maggio 2001 ad ore 9, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione stesso luogo per il successivo 25 giugno 2001 ad ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti:
 - 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2002-2003;
 - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Verucchio, 12 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Casadei ing. Roberto

C-11030 (A pagamento).

Cassa Rurale ed Artigiana Banca di Credito Cooperativo del Sannio-Calvi S.c.r.l.

Iscritta al n. 4851 dell' Albo delle aziende di credito
(di cui all'art. 13 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)
Sede in Calvi (BN), via La Frazia n.8
Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 2000 di L. 20.306.365.837
Iscritta nel registro delle imprese di Benevento n. 00059380626
(ex 1496 - Tribunale di Benevento)

Avviso di convocazione

I signori soci della Cassa Rurale ed Artigiana Banca di Credito Cooperativo del Sannio-Calvi (BN), sono invitati a partecipare alla assemblea generale annuale ordinaria dei soci, indetta in prima adunanza per sabato 12 maggio 2001, alle ore 9, ed in seconda adunanza per domenica 20 maggio 2001, alle ore 15, nel Palazzetto dello Sport, sito in via Olmo Lungo, del comune di San Giorgio del Sannio (BN), per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, udite le relazioni degli amministratori e dei sindaci;
 - 2. Determinazione dell'utile netto di esercizio;
- 3. Determinazione del fido massimo diretto ed indiretto da concedersi ad uno stesso obbligato;
- 4. Autorizzazione definizione transattiva azione di responsabilità esponenti ex Cassa Rurale ed Artigiana di Ceppaloni in l.c.a.;
 - 5. Nomina di un sindaco supplente del Collegio sindacale.

Calvi, 11 aprile 2001

Il presidente: dott. Mariano Bocchini.

C-11185 (A pagamento).

FINCAR-CARLETTI - S.a.p.a.

Sede sociale in Ancona, via 1º Maggio località Baraccola Capitale sociale L. 950.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Ancona n. 18094 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01171500422

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà il giorno 12 maggio 2001 alle ore 15, presso la sede sociale, sita ad Ancona, via Primo Maggio, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 maggio 2001, stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni accompagnatorie: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione e la rappresentanza dei soci in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Ancona, 6 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Carletti

C-11044 (A pagamento).

KAIROS - S.p.a.

Venezia, Santa Croce n. 2257/A C.C.I.A.A. n. 220614 Codice fiscale n. 02495270270

Avviso di assemblea

È stata convocata per il giorno 31 maggio c.a. alle ore 18,30 in prima convocazione ed, eventualmente, per il giorno 4 giugno alle ore 18,30, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci della società Kairos S.p.a. con il seguente

Ordine del giorno:

Lettura e approvazione bilancio 2000; Relazione del Collegio sindacale; Compensi agli amministratori; Varie ed eventuali.

L'assemblea si terrà presso gli uffici di via Cairoli n. 140 a Dolo (VE).

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Brunello

C-11045 (A pagamento).

FERRO ADRIATICA - S.p.a.

Sede sociale in Ancona, s.s. 16 località Baraccola Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Ancona n. 4473 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00076790427

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà il giorno 12 maggio 2001 alle ore 12, presso la sede sociale, sita ad Ancona, s.s. 16 località Baraccola, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 maggio 2001, stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni accompagnatorie; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione e la rappresentanza dei soci in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Ancona, 6 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Carletti

C-11043 (A pagamento).

BERNARDI - S.p.a.

Sede sociale in Capannori, fraz. Toringo (LU), via dei Boschi n. 91/93 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Codice fiscale e registro delle imprese n. 01657380463

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I soci della Bernardi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 15 maggio 2001, alle ore 9, in prima convocazione e, accorrendo, il giorno 30 maggio 2001, alle ore 15 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Toringo, via dei Boschi n. 91/93, Capannori (LU), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;

Deliberazioni ex articolo 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Il bilancio, con i relativi allegati, resta depositato in copia nella sede della società unitamente alle relazioni degli amministratori e dei sindaci, affinché tutti i soci possano prenderne visione. Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro del soci cinque giorni prima della data per la quale è fissata l'assemblea. Entro lo stesso termine i signori azionisti sono invitati a depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Capannori, Toringo, 11 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Bernardi

C-11057 (A pagamento).

I.S.I. - S.p.a. Società Iniziative Servizi Immobiliari

Sede legale Roma, via in Lucina n. 10 Iscrizione registro imprese n. 29448/0000 Codice fiscale n. 01853950366 Partita I.V.A. n. 03596131007

È convocata presso la sede sociale per il 12 maggio 2001 in prima convocazione alle ore 18, e per il giorno 30 maggio 2001 in seconda convocazione l'assemblea della I.S.I. S.p.a. per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e la nomina degli organi sociali.

L'amministratore unico: Enrico Pozzo.

G-11053 (A pagamento).

LEDIBERG - S.p.a.

Sede in San Paolo d'Argon, via Dante Alighieri n. 12 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Bergamo n. 00223170168 R.E.A. n. 129942

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Paolo d'Argon, via Dante Alighieri n. 12 per il giorno 20 giugno 2001 alle ore 17, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1764 potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni prima, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

San Paolo d'Argon, 9 aprile 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Castelli Lindo

C-11033 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB VERONA

Verona, via della Valverde n. 34

Avviso di convocazione dell'assemblea dei soci per corrispondenza e in forma ordinaria

Su delibera del Consiglio direttivo del 19 marzo 2001 è convocata l'assemblea dei soci, presso la sede sociale in Verona, via della Valverde n. 34, in prima convocazione il giorno 23 maggio 2001 alle ore 6, e in seconda convocazione il giorno 24 maggio 2001 alle ore 9, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio consuntivo dell'esercizio 2000.

Il presidente: prof. Giuseppe Arcaroli.

C-11095 (A pagamento).

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA DEGLI AZIONISTI E.M.A.R.C. S.P.A.

E.M.A.R.C. SpA

Viale Piemonte n. 0/9 VINOVO TO

Convocazione Assemblea degli Azionisti

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 15 maggio 2001 alle ore 15 presso la sede sociale in Vinovo – Viale Piemonte 0/9 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 16 maggio 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte Ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C. punti 1, 2 e 3
- 2. Varie ed eventuali

Parte Straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del C.C.
- 2. Ridenominazione del capitale sociale in Euro
- 3. Modifica degli art. 5, 9 e 13 dello Statuto Sociale

Intervento in assemblea regolato dalla Legge e dallo Statuto

Vinovo, 12 aprile 2001

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione (Sig. Pietro Passone)

NOTAIO GIOVANNA IOLI

IG-183 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCO DI SARDEGNA - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi
Albo Gruppi Bancari n. 1015.7

Sede legale in Cagliari, viale Bonaria n. 33

Sede amm. e direzione generale in Sassari, viale Umberto n. 36

Capitale sociale L. 206.611.220.000 interamente versato

Riserve e altri fondi patrimoniali L. 1.055.415.613.483

Iscrizione al registro delle società n. 24488 del Tribunale di Cagliari

C.C.I.A.A. di Cagliari n. 0160586

Codice fiscale n. 01564560900

Partita I.V.A. n. 01577330903

Avviso alla clientela

Ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154, norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari e delle istruzioni applicative emanate dalla Banca d'Italia con provvedimento del 24 maggio 1992, si comunica alla clientela interessata che il Banco di Sardegna S.p.a. procederà, con decorrenza 1° maggio 2001, alla seguente variazione delle condizioni attualmente praticate:

mutui e finanziamenti a medio e lungo termine: spese per la cancellazione o restrizione di ipoteca: L. 300.000.

Sassari, 18 aprile 2001

Banco di Sardegna S.p.a. Direzione generale: Giancarlo Gaspari - Alfio Coco

S-10534 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle aziende di credito al n. 5128 Appartenente al Gruppo bancario Casse del Tirreno iscritto all' Albo dei Gruppi bancari Sede legate in Livorno, piazza Grande, n. 21 Capitale sociale L. 94.539.000.000 Iscritta registro imprese n. 15965

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 la Cassa di Risparmi di Livorno S.p.a., comunica alla propria clientela che con decorrenza 17 aprile 2001, saranno effettuate le seguenti variazioni:

aumento del prime rate aziendale dall'8,00% all'8,25%;

aumento delle spese unitarie agevolate di L. 400, ferma restando la misura massima di L. 3.000.

È stata disposta anche l'introduzione di due nuove voci tariffarie nella procedura assegni:

commissione di L. 20.000 per assegni troncati impagati; commissione di L. 30.000 per assegni sospesi.

Il direttore generale: Mauro Gagliani.

S-10568 (A pagamento).

CARIM - S.p.a. Cassa di Risparmio di Rimini

Sede in Rimini Capitale sociale L. 234.996.000.000 Registro imprese di Rimini n. 13899 Codice fiscale n. 00205680408

Avviso
(ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992)

Si comunica che con decorrenza 15 aprile 2001, vengono effettuate le seguenti variazioni sulle condizioni applicate alla clientela:

trasferimento della proprietà di titoli nominativi: 1% del controvalore del fissato bollato min. L. 100.000 max L. 1.000.000 (per azioni CARIM L. 100.000 fisse);

gestione portafogli mobiliari: abolizione del tetto massimo nelle commissioni trimestrali di gestione;

comunicazione avvenuto pagamento di rata con periodicità semestrale: aumento di L. 3.000; per altre periodicità; aumento di L. 1.000;

spread standard su anticipi e finanziamenti in divisa: aumento di punti 1 (uno) sulle operazioni import, export e finanziarie;

polizza R.C. Autoinbanca: introduzione di spese di istruttoria e gestione su nuovi contratti e/o rinnovi annuali di L. 15.000;

con esclusione dei rapporti indicizzati, aumento di punti 0,50% dei tassi debitori pari o inferiori all'8% e di punti 0,25 dei tassi superiori all'8% sulle linee di scoperto di conto, conti di finanziamento, portafoglio s.b.f. e anticipi su fatture.

Rimini, 17 aprile 2001

Cassa di Risparmio di Rimini S.p.a. CARIM Il direttore generale: dott. Alberto Roccati

S-10574 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BARLASSINA

Il Consiglio di amministrazione nella seduta del 3 aprile 2001, ha deliberato:

l'aumento delle spese per operazione rigo estratto conto sino ad un massimo di L. 500:

l'aumento delle spese di chiusura trimestrale sino ad un massimo di L. 5 000.

la commissione per il rilascio di garanzie a favore di terzi nella misura del 2%.

Il vice direttore generale: Grassi Giovanni.

M-3590 (A pagamento).

EFIBANCA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche e appartenente al Gruppo bancario Banca Popolare di Lodi iscritto all' Albo dei gruppi bancari presso la Banca d'Italia

> Sede in Roma, via Po nn. 28/32 Capitale L. 316.113.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale di Roma, reg. soc. 469/39 Codice fiscale n. 00697820587

Prestito obbligazionario Efibanca 2000/2003 Basket «Telecomunicazioni» Index Bond - Cod. ISIN IT0001483376 - Godimento 3 luglio 2000.

Si avvisano i signori obbligazionisti che, a seguito della «assegnazione gratuita di 1 azione ogni 50» da parte di Telefonica S.A., si è reso necessario procedere alla variazione del relativo «valore iniziale di riferimento» con effetto 6 marzo 2001.

Si riportano qui di seguito i «valori iniziali di riferimento» alla data sopra citata di tutte le azioni che compongono il «Basket Telecomunicazioni»:

Vodafone 2,93;

Telecom Italia Mobile 10,76;

Telefonica S.A. 22,59;

Alcatel 69,25;

Verizon 55,13;

NTT 1.490.000.

Roma, 19 aprile 2001

Efibanca S.p.a. Un funzionario: Paolo Leoncini

Un dirigente: Fabrizio Gigante

S-10552 (A pagamento).

EFIBANCA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle banche e appartenente al Gruppo bancario Banca Popolare di Lodi iscritto all' Albo dei gruppi bancari presso la Banca d'Italia

Sede in Roma, via Po nn. 28/32 Capitale L. 316.113.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale di Roma, reg. soc. 469/39 Codice fiscale n. 00697820587

Pagamento interessi e determinazione tasso nuove cedole

Si avvertono i signori obbligazionisti che nel mese di maggio 2001 saranno esigibili gli interessi relativi ai seguenti prestiti obbligazionari per i quali si comunica anche il tasso valido per i periodo successivo:

Prestito	Codice ISIN	N.ro ced.	Data scadenza	Tasso periodo successivo
_	_	_	_	_
Indic. 97/2002 II	IT0001116869	8	2/5/2001	_
Indic. 97/2002 III	IT0001118626	16	15/5/2001	_
Indic. 99/2002 II	XS0103945209	6	18/5/2001	_
Indic. 2000/2004 I	IT0001426953	5	1/5/2001	_
5,35% 2000/2003 I	IT0001462040	1	10/5/2001	_
2000/2015 C.M. SWAP	IT0001464954	1	25/5/2001	_
Indic. 2000/2005 I	IT0001496378	3	4/5/2001	_
Indic. 2000/2003 VI	IT0003030886	2	7/5/2001	_
5,40% 2000/2003 I	IT0003030894	2	7/5/2001	_
9,50% 93/2001 Sub.	IT000500378	13	20/5/2001	_
Indic. Sub. 99/2004 IV	IT0001394086	3	11/5/2001	_

Si comunica inoltre, ad integrazione di quanto riportato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 17 del 22 gennaio 2001, n. 35 del 12 febbraio 2001 e n. 67 del 21 marzo 2001, il tasso dei seguenti prestiti obbligazionari:

Prestito	Codice ISIN	N.ro ced.	Data scadenza	Tasso del periodo
_	_	_	_	_
Indic. 97/2002 III	IT0001118626	16	15/5/2001	1,239 %
Indic. 99/2002 I	IT0001372538	4	15/9/2001	2,4555%
Indic. 99/2009 I	IT0001376448	4	27/9/2001	2,368 %
Indic. 96/2001 I	IT0000924412	10	11/10/2001	2,55 %
Indic. 98/2001 IV	IT0001265690	6	1/10/2001	2,285 %
Indic. 2000/2007 I	IT0003022347	3	6/7/2001	1,2305%

I pagamenti saranno effettuati presso la Monte Titoli S.p.a. e, per il solo prestito con codice XS0103945209, presso la Clearstream Banking.

Roma, 19 aprile 2001

Efibanca S.p.a. Un funzionario: Paolo Leoncini

Un dirigente: Fabrizio Gigante

S-10551 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA - S.p.a.

Savona

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01015450099

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario a TV 1998/2001, 13ª emissione (codice UIC 126566)

A norma dell'art. 6 del prestito obbligazionario in oggetto, il tasso di interesse applicabile alla cedola n. 6 con godimento 1° maggio 2001, risulta determinato nella misura del 2,00% semestrale al lordo della ritenuta fiscale del 12,50%.

La cedola sarà pagabile a decorrere dal 1° novembre 2001.

Savona, 9 aprile 2001

Cassa di Risparmio di Savona S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Piergiuseppe Cermelli

C-11032 (A pagamento).

ISABELLA 90 - S.r.l.

Sede in Roma, via Bernardino Alimena n. 114

Estratto del progetto di scissione - Avviso di pubblicazione (ex art. 2504-octies del Codice civile)

Progetto di scissione della società «Isabella 90 S.r.l.» con sede in Roma, via Bernardino Alimena n. 114, capitale sociale L. 192.000.000, iscritta al n. 713/90 del registro delle imprese di Roma, al n. 709138 del R.E.A di Roma, codice fiscale n. 03903681009, depositato presso il registro delle imprese di Roma il 4 maggio 2000 al n. PRA/54301/2000/CRM0719.

La scissione sarà eseguita mediante il trasferimento di tutto il suo patrimonio a due S.r.l. le cui partecipazioni saranno detenute dai soci nelle stesse proporzioni della Isabella 90 S.r.l.

- 1. David Erre S.r.l., con sede in Roma via Bernardino Alimena n. 118, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 342211/1997 al R.E.A. di Roma al n. 881070, codice fiscale n. 05384191002.
- 2. R.D. Service S.r.l., con sede in Roma, via Bernardino Alimena n. 114, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 65091/2000 al R.E.A. di Roma al n. 940568, codice fiscale n. 05975761007.

Il criterio di attribuzione delle quote è quello proporzionale, pertanto nel rapporto di cambio, non si addiverrà a conguaglio in danaro, i soci parteciperanno agli utili dalla data indicata sulla delibera di scissione, le operazioni delle società risultanti dalla scissione saranno imputate ai rispettivi bilanci dalla data di scissione.

Roma, 19 aprile 2001

Il legale rappresentante: Turchetti Isabella.

S-10549 (A pagamento).

COLUSSI PERUGIA S.P.A.

FONTIVEGGE INVESTIMENTI S.R.L.

Pubblicazione dell'estratto dell'atto di fusione

1) Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: "COLUSSI PERUGIA S.p.A." con sede in Assisi, frazione Petrignano, via dell'Aereoporto (Registro dell'Imprese di Perugia n. 2613, Tribunale di Perugia), c.f. 00163800543;

Società incorporanda: "FONTIVEGGE INVESTIMENTI S.r.l." con sede in Assisi, località Petrignano, via dell'Aeroporto (Registro delle Imprese di Perugia n. 19365/1996), c.f. 01750690545;

- 2) Rapporto di cambio delle quote, nonché eventuale conguaglio in danaro: poiché l'incorporante è proprietaria della totalità delle quote di capitale della incorporanda, non vi e' stato concambio di quote né conguaglio in denaro;
- 3) Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: non vi è stata assegnazione per motivi indicati al punto 2
- 4) Data dalla quale le quote di cui al punto 3) parteciperanno agli utili: nessuna, per i motivi indicati al punto 3;
- 5) Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante: 1 gennaio 2001;
- 6) Data di effetto della fusione: dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione nel registro delle imprese fermo restando quanto previsto al superiore punto 5.
- 7) Per quanto riguarda i punti di cui ai nn. 7 e 8 dell'art. 2501 bis primo comma: nulla.

L'atto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso il Registro delle Imprese di Perugia in data 16 marzo 2001 al n. PRA/7515/2001 per la incorporata e in data 16 marzo 2001 al n. PRA/7516/2001 per la incorporante.

Marco Ottaviano Sciarra Notaio

IG-182 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI BASSANO

Atto di citazione

L'avv. G. Renzo Villanova, quale difensore dei sigg.ri Francescato Ennio nato a Enego il 9 marzo 1953, Francescato Oriana nata a Enego il 16 ottobre 1956, Francescato Erminda nata a Bassano del Grappa l'11 gennaio 1952 e Francescato Anna nata a Enego il 13 ottobre 1963 conviene avanti il Tribunale di Bassano del Grappa per

l'udienza del 31/07/2001 ore 9.00 i sigg. Gabrieli Marco, Gabrieli Dario, Gabrieli Irma, Tognon Giovanna, Francescato Giulia rappresentata dal tutore Tognon Giovanna, Francescato Fernanda, Francescato Giovanni, Francescato Antonietta fu Sante, Francescato Antonio fu Pietro, Guzzo Maddalena, Francescato Ettore, Francescato Guido, Francescato Liliana, Francescato Marcolina, Francescato Giustina, Francescato Luigina, Francescato Angelina, Francescato Ezio fu Pietro, Francescato Gasparina fu Gaspare, Francescato Giacomina fu Gaspare, Francescato Giancarlo fu Antonio, Rinaldi Silvana, Peruzzo Gisella, Peruzzo Sergio, Peruzzo Alida, Francescato Lina fu Antonio, Rossi Beniamina, Francescato Ermindo, Francescato Marcello, Francescato Carmela, Francescato Gian Teresina, Francescato Maria Luigia fu Gaspare, Gabrieli Angela, Gabrieli Teresa, Gabrieli Bruno, Gabrieli Antonio, Sandrelli Diomira, Gabrieli Maurizio, Gabrieli Roberto, Francescato Tarcisio fu Sante, Francescato Teresa fu Sante, Francescato Angelo fu Sante, al fine di sentire dichiarare gli attori unici ed esclusivi proprietari per intervenuta usucapione, dei seguenti beni immobili:

- *a*) comune di Enego Catasto Terreni fg. 9 mapp. 237 (ex 237/a), 1220 (ex 237/c);
- *b*) comune di Enego Catasto Terreni fg. 17 mapp. 352 (ex 352/a) di a. 32.40, mapp. 437 (ex 437/a) di a.9.62;
- c) comune di Enego Catasto Terreni fg. 9 mapp. 556 (ex 556/a) di a. 7.33; mapp. 1222 (ex 556/c) di a. 5.75; mapp. 557 (ex 557/a) di a. 0.98; mapp. 1226 (ex 557/b) di a. 0.55, mapp. 785 (ex 785/a) di a. 3.24, mapp. 1229 (ex 785/c) di a. 3.77, mapp. 786 di a. 1.34;
- d) comune di Enego, NCEU fg. B/2 mapp. 235 sub 2 cat. A/4 cl. 2 vani 4,5, Via Fosse di Sopra, 33/A e li invita a comparire all'udienza sopra indicata avanti il Gl. designando e a costituirsi almeno 20 giorni prima della stessa, con avvertimento che, in difetto, incorreranno nelle decadenze di cui all'art. 167 c.p.c.

Bassano del Grappa, 27 febbraio 2001

Avv. G. Renzo Villanova.

C-11042 (A pagamento).

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

A tutti gli iscritti nelle graduatorie permanenti legge 124/1999 della scuola secondaria di primo e secondo grado del Provveditorato agli studi di Reggio Emilia, si rende noto che con atto in data 22 febbraio 2001:

Annalisa Angeli, Simona Biscione, Simonetta Gilioli, Anna Maria Italiani, Alda Maria Lusuardi, Alessandro Canovi, Milena Spaggiari, Chiara Bigi, Cinzia Torreggiani, Patrizia Pisi, Rita Soldani, Marina Fontana, Mirca Messori, Francesca Morini, Barbara Bonacini, Letizia Rustichelli, Federica Prandi hanno presentato ricorso al Tribunale di Reggio Emilia in funzione di giudice del Lavoro (R.G. 303/2000),

contro il Ministero della Pubblica Istruzione, il Provveditorato agli studi di Reggio Emilia e nei confronti di tutti coloro che, iscritti nelle graduatorie permanenti legge 124/99 della scuola secondaria di primo e secondo grado del Provveditorato agli studi di Reggio Emilia, sia per ottenere la nomina in ruolo che per le nomine a tempo determinato sono collocati in III fascia, pur avendo ottenuto un punteggio inferiore a quelli ottenuti dai ricorrenti;

nonché nei confronti di tutti coloro che sono collocati nella IV fascia delle medesime graduatorie in posizioni sovraordinate a quelle dei ricorrenti, per ottenere - previa la disapplicazione degli atti amministrativi che dispongano diversamente, ed in particolare del d.m. 27 marzo 2000 n. 123 e del d.m. 18 maggio 2000 n. 146 - che venga accertato il loro diritto ad essere iscritti nella III fascia delle graduatorie e che venga ordinato al Ministero della pubblica istruzione al Provveditorato agli studi di Reggio Emilia di inserire effettivamente i ricorrenti in III fascia, nei posti in graduatorie che loro competono in conseguenza del punteggio ottenuto.

I ricorrenti hanno chiesto che il ricorso venisse notificato per pubblici proclami, poiché la notificazione nei modi ordinari appariva obiettivamente di somma difficoltà per il rilevante numero dei destinatari, nonché per la impossibilità di identificare tutti i destinatari.

Vista l'istanza il Pubblico Ministero ha reso parere favorevole in data 29 marzo 2001 e il presidente del Tribunale ha autorizzato la notifica per pubblici proclami in data 30 marzo 2001.

Il giudice unico ha fissato l'udienza di discussione avanti al dott. Strozzi per il giorno 10 ottobre 2001 alle ore 9, stabilendo che a tale udienza le parti compaiano personalmente previa regolare costituzione in giudizio nelle forme e nei termini di cui all'art. 416 c.p.c.

Avv. prof. Giorgio Cugurra.

C-11055 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Assisi con decreto 29 marzo 2001 ha pronunciato ammortamento assegno bancario n. 0029624001-04 Banca 121 - Filiale San Severo (FG) di L. 4.600.000 a firma Scirpoli Claudio. Opposizione quindici giorni.

Fiordi Leonello.

C-11037 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il giudice del Tribunale ordinario di Lucera, sezione distaccata di Rodi Garganico, con proprio decreto in data 2 aprile 2001, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni circolari n. 2003301862-03 di L. 1.800.000 e n. 2003346157-07 di L. 1.500.000 emessi entrambi dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di Peschici il 2 agosto 2000.

Opposizione quindici giorni.

Avv. Giuseppe Lanzetta.

C-11047 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Roma, con provvedimento del 20 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1857391 della Banca Nazionale del Lavoro, sportello di viale Romania, 46 in Roma, emesso nel 1998 in favore della Daewoo Motor Italia S.p.a., per l'importo di L. 16.000.000.

Opposizione nei termini di legge.

Roma, 19 aprile 2001

Antonio Casale.

S-10553 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Siena, con decreto del 5 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 500.000 con scadenza 15 febbraio 1999 emesso da Gregori Ruggero, residente in Guidonia Montecelio (RM), all'ordine di Legnomercato S.r.l., ceduto per l'incasso alla Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., filiale di Roma,

agenzia n.7, da Michele Alfano Legnameria Italiana S.p.a., domiciliato presso la Banca Popolare del Lazio, filiale di Roma, agenzia n. 1, e andato smarrito in fase di restituzione dopo il protesto.

L'ammortamento avrà efficacia trascorsi 30 giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 2 aprile 2001

Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. Il vice presidente: Mauro Faneschi

S-10537 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

L'avv. Luigi Vismara nella sua qualità di procuratore della Alpe S.p.a. in liquidazione, per delega a margine del ricorso per ammortamento, del liquidatore delegato, signor Angelo Colombo rende noto che il G.U. del Tribunale di Como, sezione distaccata di Cantù, con decreto in data 12-13 febbraio 2001, notificato al debitore in data 22 febbraio 2001, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale già scaduta emessa dal signor Ventrella Nicola a favore della Alpe S.p.a. dell'importo di L. 2.000.000 avente scadenza il giorno 1º aprile 1999, autorizzando il pagamento del medesimo effetto trascorsi 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, fatta comunque salva l'opposizione dei terzi.

Con il medesimo provvedimento il G.U. del Tribunale di Como, sezione distaccata di Cantù, ha dichiarato l'ammortamento delle n. 14 cambiali emesse dal signor Ventrella Nicola a favore della Alpe S.p.a. ciascuna dell'importo di L. 2.000.000 aventi scadenza il giorno 1 (uno) di ogni mese a partire dal 1° luglio 2001 al 1° agosto 2002 autorizzando il pagamento dei medesimi alle singole scadenze e comunque decorso il termine di 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, fatta comunque salva l'opposizione dei terzi.

Avv. Luigi Vismara.

C-11034 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il giudice di Monza, con decreto in data 28 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto di L. 3.103.849, emesso a Vimodrone in data 8 giugno 1998 con scadenza 20 luglio 2000, da Edilrock di Sarteur Bagnod Rene' loc. Centrale 1 - 11020 Champdeprazrma domiciliato presso Cassa di Risparmio di Torino, sede di Verres (AO) all'ordine Compagnia Generali Trattori S.p.a., girato da questi a favore Credito Agrario Bresciano S.p.a. (ora Banco di Brescia S.p.a.) protestato in data 24 luglio 2000 da Associazione professionale Centro Protesti con sede in Aosta, autorizando il pagamento, decorso il termine di trenta giorni dalla notificazione e dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana salvo opposizioni.

Banco di Brescia S.p.a.: dott. Franco Bicci

C-11056 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 26 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 321.3.0000020 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia 321 di Milano denominato Mario Disabato, con un saldo apparente di L. 10.940.000.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Mario Disabato.

M-3593 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Con decreto 21 marzo 2001 del presidente del Tribunale di Taranto è stata dichiarata la inefficacia del certificato di deposito Mediobanca al portatore serie V n. 5833398 di L. 100.000.000 (centomilioni) emesso dallo sportello di Taranto del Credito Italiano S.p.a. il 9 dicembre 1996, con scadenza al 12 febbraio 2001.

Per opposizione novanta giorni.

Taranto, 28 marzo 2001

Avv. Carlo Russo.

C-11035 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Padova con decreto 4 aprile 2001 ha decretato l'ammortamento del seguente titolo al portatore: Fondo Comune emesso da «La Centrale Fondi» ora IAM (Intesa Asset Management SGR) Banco Ambrosiano Veneto, gruppo Banca Intesa filiale di Este (PD) emesso il 18 ottobre 1985, per quote n. 478.278, certificato n. 211459 pari a L. 5.000.000 ritirato in data 9 agosto 1991, e ha disposto che il predetto decreto sia notificato all'istituto bancario di cui sopra per l'affissione nei propri locali, aperti al pubblico, per la durata di novanta giorni e la pubblicazione del decreto medesimo, per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato del titolo di deposito medesimo trascorsi novanta giorni dalla notificazione e dalla pubblicazione del predetto decreto nella Gazzetta Ufficiale purchè nel frattempo non sia proposta opposizione da parte dell'eventuale detentore.

Avv. Giulio Azzi.

C-11051 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Avellino con provvedimento del 30 dicembre 2000, ha decretato l'ammortamento del certificato deposito al portatore n. 7700284881 di L. 18.000.000, emesso il 9 dicembre 1999 dalla Banca Popolare dell'Irpinia, con scadenza 9 giugno 2000, intestato a D'Apolito Saverio e D'Apolito Petronilla.

D'Apolito Saverio.

C-11054 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 18 gennaio 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Claudio Kraus nato a Siena il 3 maggio 1971 e residente a Siena in via G. Gigli n. 37, ha chiesto di aggiungere il cognome «Fanetti».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Claudio Kraus.

F-398 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Messina con decreto del 29 gennaio 2001 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione del sunto della domanda con la quale si chiede che Pellicanò Pellicanò Francesco nato a Messina il 13 agosto 1975 ed ivi residente in Paradiso, salita Catena n. 27, sia autorizzato a sopprimere uno dei due cognomi da Pellicanò Pellicanò a «Pellicanò».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nel termine di 30 giorni dalla data dell'ultima affissione o della inserzione.

Messina, 1° marzo 2001

Pellicanò Pellicanò Francesco.

C-11036 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 20 marzo 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i signori Profeta Marco e Bruni Ilaria hanno chiesto, per conto del figlio Bonifac nato a Satu Mare (Romania) il 18 gennaio 1995 residente a Firenze, il cambiamento del nome in quelli di «Bonifas, Tommaso Maria».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 17 aprile 2001

Profeta Marco - Bruni Ilaria

F-397 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Torino con decreto in data 15 marzo 2001, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i signori Spiga Giovanni e Castellano Vitangela, hanno chiesto per il figlio minore Spiga Gregori, nato a Glinnoie (Russia) il 12 gennaio 1995 residente in Torino, corso Trapani n. 131, di cambiare il nome attuale, in quello di «Gregory», in modo da risultare «Spiga Gregory».

Opposizione nei modi e termini di legge (giorni 30).

Torino, 12 aprile 2001

Spiga Giovanni - Castellano Vitangela

C-11046 (A pagamento).

FALLIMENTI

TRIBUNALE CIVILE E PENALE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 63302. ECR Edilizia Campagnano di Roma S.r.l., in liquidazione, giudice delegato dott. Maurizio Manzi, vende all'incanto i seguenti beni immobili:

a) villino, via Lazio n. 28, con annessa corte esclusiva, cantina e posto auto; foglio n. 37, part. n. 150, sub n. 110; part. n. 245, sub n. 1; part. n. 245, sub n. 2; part. n. 150, sub n. 23; attualmente occupato;

b) autorimessa n. 2, via Lazio s.n.c., foglio n. 37, part. n. 247, sub n. 2;

c) cantina n. 2, via Abruzzo s.n.c., foglio n. 37, part. n. 247, sub n. 7;

d) cantina n. 5, via Abruzzo s.n.c., foglio n. 37, part. n. 246, sub n. 10;

e) cantina n. 6, via Abruzzo s.n.c., foglio n. 37, part. n. 246, sub n. 11;

f) cantina n. 7, via Abruzzo s.n.c., foglio n. 37, part. n. 246, sub n. 12;

g)cantina n. 8, via Abruzzo s.n.c., foglio n. 37, part. n. 246, sub n. 13;

tutti e sette i beni sono siti in Campagnano di Roma, località «I Monti - Valle del Baccano».

La vendita avrà luogo dinanzi a sé all'udienza del giorno 24 maggio 2001, alle ore 11, ai prezzi base rispettivamente:

per a) di L. 300.000.000 con offerte in aumento di L. 5.000.000;

per b) di L. 17.000.000;

per c) di L. 6.500.000;

per d) di L. 8.000.000;

per e) di L. 8.000.000;

per f) di L. 8.000.000;

per g) di L. 5.500.000, con offerte in aumento per b), c), d), e), f), e g) di L. 500.000.

Le domande di partecipazione all'asta dovranno essere presentate in cancelleria entro le ore 13 del 23 maggio 2001, depositando a titolo di cauzione un importo pari al 20% del prezzo base d'asta mediante assegno circolare intestato al curatore, dott. Romoli Fabio, tel. 06/39377759.

Il cancelliere: Rosa Bortiglio.

S-10582 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 63025 «Immobiliare Alto Lazio S.r.l.», giudice delegato dott. Pannullo vende nei giorni ed orari di seguito scaglionati, box auto e lastrico solare siti in edificio, composto di due piani interrati, adibito ad autorimessa privata, sito in Roma avente accesso carrabile da via Mattia Battistini, privo di numero civico ma adiacente al n. 544, secondo la consistenza ed il prezzo base di seguito indicato; offerte in aumento minimo L. 2.000.000, domande cauzionate 35% entro ore 13 giorno precedente asta.

Asta del giorno 16 maggio 2001, ore 9.45:

lotto 1: box piano primo interrato, mq 17, interno 3, prezzo base

lotto 2: box piano primo interrato, mq 17, interno 10, prezzo base L. 37.400.000;

lotto 3: box piano primo interrato, mq 27, interno 13, prezzo base L. 59.400.000;

lotto 4: box piano primo interrato, mq 18, interno 15, prezzo base L. 39.600.000;

lotto 5: box piano primo interrato, mq 35, interno 16, prezzo base L. 77.000.000;

lotto 6: box piano primo interrato, mq 20, interno 18, prezzo base L. 44.000.000;

lotto 7: box piano primo interrato, mq 18, interno 19, prezzo base L. 39.600.000;

lotto 8: box piano primo interrato, mq 17, interno 22, prezzo base L. 37.400.000:

lotto 9: box piano primo interrato, mq 17, interno 23, prezzo base L. 37.400.000;

lotto 10: box piano primo interrato, mq 17, interno 24, prezzo base L. 37.400.000.

Asta del giorno 16 maggio 2001, ore 10:

lotto 11: box piano primo interrato, mq 29, interno 28, prezzo base L. 64.113.000;

lotto 12: box piano primo interrato, mq 20, interno 33, prezzo base L. 44.175.000;

lotto 13: box piano primo interrato, mq 17, interno 45, prezzo base L. 37.635.000:

lotto 14: box piano primo interrato, mq 17, interno 9, prezzo base L. 37.400.000;

lotto 15: box piano interrato, mq 51, interno 44, prezzo base L. 101.520.000;

lotto 16: box piano secondo interrato, mq 17, interno 46, prezzo base L. 34.000.000:

lotto 17: box piano secondo interrato, mq 17, interno 47, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 18: box piano secondo interrato, mq 17, interno 48, prezzo base L. 34.000.000:

lotto 19: box piano secondo interrato, mq 17, interno 49, prezzo base L. 34,000,000:

lotto 20: box piano secondo interrato, mq 17, interno 50, prezzo base L. 34.000.000.

Asta del giorno 16 maggio 2001, ore 10,10:

lotto 21: box piano secondo interrato, mq 29, interno 51, prezzo base L. 58,000.000;

lotto 22: box piano secondo interrato, mq 20, interno 52, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 23: box piano secondo interrato, mq 20, interno 53, prezzo base L. 40.852.000;

lotto 24: box piano secondo interrato, mq 17, interno 54, prezzo base L. 34 000 000:

lotto 25: box piano secondo interrato, mq 17, interno 55, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 26: box piano secondo interrato, mq 17, interno 56, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 27: box piano secondo interrato, mq 29, interno 57, prezzo base L. 58.000.000:

lotto 28: box piano secondo interrato, mq 45, interno 58, prezzo base L. 90.000.000;

lotto 29: box piano secondo interrato, mq 31, interno 59, prezzo base L. 62.000.000;

lotto 30: box piano secondo interrato, mq 35, interno 60, prezzo base L. 70.000.000.

Asta del giorno 17 maggio 2001, ore 9.30:

lotto 31: box piano secondo interrato, mq 21, interno 61, prezzo base L. 42.000.000;

lotto 32: box piano secondo interrato, mq 21, interno 62, prezzo base L. 42.000.000;

lotto 33: box piano secondo interrato, mq 31, interno 63, prezzo base L. 62.000.000;

lotto 34: box piano secondo interrato, mq 45, interno 64, prezzo base L. 90.000.000;

lotto 35: box piano secondo interrato, mq 29, interno 65, prezzo base L. 58.000.000;

lotto 36: box piano secondo interrato, mq 17, interno 66, prezzo base L. 34.000.000:

lotto 37: box piano secondo interrato, mq 17, interno 67, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 38: box piano secondo interrato, mq 17, interno 68, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 39: box piano secondo interrato, mq 17, interno 69, prezzo base L. 34.000.000:

lotto 40: box piano secondo interrato, mq 19, interno 70, prezzo base L. 38.000.000.

Asta del giorno 17 maggio 2001, ore 9,45:

lotto 41: box piano secondo interrato, mq 19, interno 71, prezzo base L. 38.000.000:

lotto 42: box piano secondo interrato, mq 29, interno 72, prezzo base L. 58.000.000;

lotto 43: box piano secondo interrato, mq 17, interno 73, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 44: box piano secondo interrato, mq 17, interno 74, prezzo base L. 34 000 000:

lotto 45: box piano secondo interrato, mq 17, interno 75, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 46: box piano secondo interrato, mq 17, interno 76, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 47: box piano secondo interrato, mq 17, interno 77, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 48: box piano secondo interrato, mq 20, interno 78, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 49: box piano secondo interrato, mq 20, interno 79, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 50: box piano secondo interrato, mq 20, interno 80, prezzo base L. 40.000.000.

Asta del giorno 17 maggio 2001, ore 10:

lotto 51: box piano secondo interrato, mq 20, interno 81, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 52: box piano secondo interrato, mq 20, interno 82, prezzo base L. 40.575.000;

lotto 53: box piano secondo interrato, mq 32, interno 83, prezzo base L. 64.000.000;

lotto 54: box piano secondo interrato, mq 20, interno 84, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 55: box piano secondo interrato, mq 20, interno 85, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 56: box piano secondo interrato, mq 20, interno 86, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 57: box piano secondo interrato, mq 20, interno 87, prezzo base L. 40.000.000;

lotto 58: box piano secondo interrato, mq 20, interno 88, prezzo base L 40.090.000:

lotto 59: box piano secondo interrato, mq 17, interno 89, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 60: box piano secondo interrato, mq 17, interno 90, prezzo

base L. 34.000.000.

Asta del giorno 17 maggio 2001, ore 10,10:

lotto 61: box piano secondo interrato, mq 17, interno 91, prezzo base L. 34.000.000:

lotto 62: box piano secondo interrato, mq 17, interno 92, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 63: box piano secondo interrato, mq 17, interno 93, prezzo base L. 34.000.000;

lotto 64: box piano secondo interrato, mq 27, interno 94, prezzo base L. 54.000.000;

lotto 65: box piano secondo interrato, mq 35, interno 95, prezzo base L. 63.460.000:

lotto 66: lastrico solare del fabbricato interrato, mq 1.600 ubicato al piano terra, prezzo base L. 160.000.000.

È ricompresa in ogni lotto quota sulle parti comuni del manufatto come da regolamento di condominio. I lotti vengono venduti nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano, con tutte le servitù attive e passive, i vincoli e la posizione urbanistica ed amministrativa come da CTU e come descritti nei verbali di inventario, nell'istanza e nell'ordinanza di vendita.

Avv. Piero Farallo.

S-10585 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento della Termoelettra S.r.l., n. 62351. Giudice delegato dott. Maurizio Manzi, vende 24 maggio 2001, ore 11,30:

lotto 1: appartamento in Torvaianica, via La Spezia n. 3, mq 82, base L. 145.600.000;

lotto 2: stabilimento mq 1.344, base L. 936.000.000;

lotto 3: stabilimento mq 2.000, base L. 1.792.000.000;

lotto 4: terreno mq 10.000, base L. 400.000.000;

lotto 5: terreno mq 10.000, base L. 400.000.000;

lotti 2, 3, 4 e 5 siti in Pomezia, via delle Monachelle n. 66/A. Informazioni, tel. 06/36002944, ore 15-19.

Roma, 9 aprile 2001

Il curatore del fallimento: (firma illeggibile).

C-11052 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI Sezione fallimentare

Fallimento n. 1549 di Manna Giuseppe, dichiarato con sentenza n. 10 del 10 gennaio 1980, si comunica che, il Tribunale di Velletri, con decreto in data 9 aprile 2001, ha nominato nuovo curatore del fallimento in epigrafe la dott.ssa Elisabetta Lay, con studio in Velletri, piazza Falcone n. 2, in sostituzione del deceduto avv. Mario Lungarini.

Velletri, 11 aprile 2001

Il collaboratore di cancelleria: Cataldi Alberto.

C-11015 (A credito - C.C. 7032).

EREDITÀ GIACENTI

TRIBUNALE DI PADOVA

Il Tribunale di Padova, il 7 marzo 2001 ha dichiarato giacente (n. 3/01 RS) l'eredità di Rossetto Amelia, nata il 15 aprile 1921, a Padova, deceduta in Padova il 16 settembre 1999, ultimo domicilio in Padova e nominato curatore: rag. Paolo Parolin, via Grandi n. 24, Vigonza (PD).

Il curatore: Paolo Parolin.

C-11050 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI IVREA

Sacchet Libera, rappresentata dall'avv. Ermes Gianotti, ricorre al Tribunale di Ivrea con atto notificato il 3 aprile 2001 ed in pari data affisso agli albi del Tribunale di Ivrea e del comune di Mazzè affinché ex legge n. 346/1976 venga a suo favore riconosciuta e dichiarata l'intervenuta usucapione della proprietà dei seguenti beni immobili, catastalmente intestati a Gassino Maria e a Gassino Margherita, siti in territorio di Mazzè, catasto terreni: per l'intero: foglio 46, n. 99; foglio 46, n. 220; foglio 58, n. 74; foglio 60, n. 41 e per la quota di 2/3: foglio 54, n. 59; foglio 55, n. 49; foglio 55, n. 119.

Chiunque abbia interesse, può proporre opposizione entro novanta giorni dalla scadenza del periodo di affissione oppure dalla data di notifica ex lege.

Ivrea, 9 aprile 2001

Avv. Ermes Gianotti.

C-11048 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Sala Consilina, con sentenza 6 dicembre 2000, ha dichiarato la morte presunta di Magaldi Giovanni, nato a Casaletto Spartano il 30 novembre 1910, scomparso alle ore 24 del giorno 17 dicembre 1942 per eventi bellici in Russia.

C-11060 (Gratuito).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

SOGEI Società Generale d'Informatica - S.p.a.

Avviso appalti aggiudicati

- 1. Ente appaltante: Sogei Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero delle finanze, via Mario Carucci, 99 00143 Roma Telefono +390650252828 Telefax +390650298429 Telex 611248 I, E-mail info.gara25@sogei.it
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata.
 - 3. Data di stipula del contratto: 12 marzo 2001.
- 4. Criteri di aggiudicazione della fornitura: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'articolo 26 lettera *b*) della direttiva 93/36 CEE e dell'articolo 19 lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 7 (sette).
- 6. Nome e indirizzo del fornitore: R.T.I. costituito tra la società mandataria Getronics Solutions Italia S.p.a., via Mosca n. 30/32 c.a.p. 00142 Roma, e la società mandante Compaq Computer S.r.l., via Umberto Quintavalle n. 68 c.a.p. 00173 Roma.
- 7. Natura e quantità dei prodotti forniti, eventualmente per fornitore. Numero di riferimento C.P.V.:
- a) apparecchiature elettroniche, costituite da sistemi server (CPV 30261200-8, 31154000-0): 176 server di piattaforma Intel comprensivi di dispositivi UPS, 88 unità esterne di espansione dischi, 88 unità Rack, 440 cassette di nastro per unità DAT;
- b) programmi (CPV 30241400-4, 30241600-6): software di sistema: 176 licenze d'uso, di cui 2 in confezione originale, del prodotto MS-Windows NT 4.0 Server Enterprise ovvero la successiva evoluzione MS-Windows 2000 Advanced Server; software di utilità: 176 licenze d'uso, di cui 5 in confezione originale, del prodotto di gestione per i dispositivi UPS e 176 licenze d'uso, di cui 5 in confezione originale, del prodotto di gestione dell'unità dischi esterna;

per gli uffici dell'Agenzia del Territorio del Ministero delle finanze.

- 8. Prezzo pagato: L. 7.359.678.720 (settemiliarditrecentocinquantanovemilioniseicentosettantottomilasettecentoventi), pari a € 3.800.956,85 (tremilioniottocentomilanovecentocinquantaseivirgolaottantacinque), oltre l'I.V.A.
- 9. Eventualmente, valore e parte del contratto che può essere subappaltato ad un terzo: —.
- 10. Altre informazioni: hanno presentato offerta, oltre all'aggiudicataria, le seguenti ditte: costituendo R.T.I. tra Hewlett Packard Italiana S.p.a. (mandataria) e Harpa Italia S.r.l. (mandante), costituendo R.T.I. tra Fujitsu Siemens Computer S.p.a. (mandataria) e Siemens Informatica S.p.a. (mandante), costituendo R.T.I. tra IBM Italia S.p.a. (mandataria) e Selfin S.p.a. (mandataria) e Selfin S.p.a. (mandante), Cosmic S.r.l., Bull HN Information Systems Italia S.p.a., Olidata S.p.a.
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara sulla G.U.C.E.: 9 novembre 2000.
 - 12. Data di spedizione del presente avviso: 19 aprile 2001.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 19 aprile 2001.

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. L'amministratore delegato e direttore generale: Nicola Cajano

S-10542 (A pagamento).

SOGEI Società Generale d'Informatica - S.p.a.

Avviso appalti aggiudicati

- 1. Ente appaltante: Sogei Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero delle finanze, via Mario Carucci, 99 00143 Roma Telefono +390650252828 Telefax +390650298429 Telex 611248 I, E-mail info.gara22@sogei.it
 - 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata.
 - 3. Data di stipula del contratto: 6 marzo 2001.
- 4. Criteri di aggiudicazione della fornitura: prezzo più basso dell'intera fornitura comprendente le due quote, ai sensi dell'articolo 19, lettera *a*), dei decreti legislativi nn. 358/1992 e 402/1998, nonché dell'articolo 26, lettera *a*), delle direttive CEE 93/36 e 97/52.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 6 (sei).
- 6. Nome e indirizzo del fornitore: R.T.I. costituito tra la società mandataria 3i Industria Italiana Informatica S.p.a., via Erminio Spalla n. 41 c.a.p. 00142 Roma, e la società mandante Sun Microsystems Italia S.p.a., via G. Romagnosi n. 4 c.a.p. 00196 Roma.
- 7. Natura e quantità dei prodotti forniti, eventualmente per fornitore. Numero di riferimento C.P.V.: fornitura, suddivisa in due quote, di prodotti software (CPV 72201059-2) in versione italiana facenti parte della suite Oracle Applications, Web based, per il trattamento dei processi gestionali delle agenzie fiscali; in particolare:
- a) contabilità e tesoreria, relativamente ai moduli General Ledger, Account Payble, Accounts Receivable, Cash Management, Fixed Asset, Global Accounting Engine, Multiple Reporting Currency: n. 900 utenti (Applications) primari per la prima quota e n. 600 per la seconda quota;
- b) acquisti, relativamente al modulo Purchasing: n. 50 utenti per la prima quota e n. 40 per la seconda quota;
- c) ordini, relativamente al modulo Inventory: n. 30.000 linee di acquisto per anno per la prima quota e n. 20.000 linee di acquisto per anno per la seconda quota.
- La fornitura comprende i prodotti e le relative licenze d'uso, la consegna dei prodotti, i servizi di assistenza tecnica centrale, di «help desk» e di manutenzione in garanzia.
- 8. Prezzo pagato: L. $8.3\overline{4}5.440.000$ (ottomiliarditrecentoquarantacinquemilioniquattrocentoquarantamila) pari a \leqslant 4,310.060,06, oltre I.V.A.
- 9. Eventualmente, valore e parte del contratto che può essere subappaltato ad un terzo: —.
- 10. Altre informazioni: hanno presentato offerta, oltre all'aggiudicataria, le seguenti società: costituendo R.T.I. tra Cosmic S.r.l. e Mi Services Group S.r.l., Getronics Solutions Italia S.p.a., Bull Italia S.p.a., Confor Informatica S.p.a. e Selfin S.p.a.

- 11. Data di pubblicazione del bando di gara sulla G.U.C.E.: 3 novembre 2000.
 - 12. Data di spedizione del presente avviso: 19 aprile 2001.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 19 aprile 2001.

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. L'amministratore delegato e direttore generale: Nicola Cajano

S-10543 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

L'ENEA, con sede in Roma Lungotevere Thaon di Revel, 76 (tel. 06/36271, telegrafo ENEA-Roma/telex 610183, fax 06/36272777), indice una gara a pubblico incanto per l'appalto del servizio di facchinaggio nei centri ENEA di Casaccia (RM), Roma Sede, Portici (NA), Saluggia (VC), Bologna, Frascati (RM), Trisaia (MT), S. Teresa (SP), Brasimone (BO) (gara n. 447) - Cat. 2, CPC 712.

Importo totale presunto dell'appalto: L. 6.832.000.000 (€ 3.528.433,54), I.V.A. esclusa. L'importo presunto del servizio presso ciascuna delle sedi ENEA è indicato nel documento «Capitolato speciale d'appalto - Specifica tecnica».

Durata dell'appalto: 43 mesi.

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A. - Registro delle imprese per attività oggetto dell'appalto (o al registro professionale equivalente per le imprese straniere), che abbiano conseguito negli ultimi tre anni (98/2000) un fatturato complessivo per servizi uguali a quelli in appalto almeno pari a L. 7.000.000.000 (€ 3.615.198,29), I.V.A. esclusa. Possono partecipare anche raggruppamenti di imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.) o consorzi d'imprese: in tal caso, l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.

Aggiudicazione: ai sensi dell'all. 23 comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. l'appalto sarà aggiudicato al prezzo più basso, cioè all'impresa che avrà offerto il maggior ribasso unico percentuale sulla maggiorazione del 10% delle tariffe giornaliere stabilite dal Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale Direzione Provinciale del Lavoro per il facchinaggio delle singole province ove saranno eseguiti i servizi e sulla maggiorazione del 10% dei prezzi dell'elenco prezzi ENEA per l'utilizzazione di mezzi e attrezzature. Non saranno ammesse offerte in aumento. Non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà mediante sorteggio.

Scadenza offerte: le offerte, redatte secondo quanto previsto nelle «Modalità di presentazione dell'offerta», dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno *14 giugno 2001* all'ENEA - Centro Ricerche Casaccia, via Anguillarese, 301 - 00060 S. Maria di Galeria (RM).

Apertura offerte: seduta pubblica, il 15 giugno 2001 alle ore 9,30 presso la direzione del C.R. Casaccia.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: 90 giorni dalla data di effettuazione della gara.

Finanziamenti: contributo ordinario dello Stato.

Pagamenti: entro 90 giorni dalla data della fattura.

Documentazione: le imprese che intendono partecipare alla gara, pena l'esclusione, dovranno allegare all'offerta la documentazione richiesta nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».

Cauzione provvisoria: L. 200.000.000 (€ 103.291,38) prestata nei modi indicati nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».

Responsabile del procedimento: ing. Pasquale Giampietro.

Per il ritiro degli elaborati di gara (parte integrante del presente bando): «Capitolato speciale d'appalto - Specifiche tecniche», «Modalità di presentazione dell'offerta» e «Capitolato generale per appalto servizi» e per l'effettuazione del sopralluogo obbligatorio presso i Centri di Casaccia, Frascati, Saluggia, Trisaia, Bologna e Brasimone ed il sopralluogo facoltativo presso gli altri centri dell'ENEA e per

eventuali chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lun-ven/ore 9-16, fino al giorno 8 giugno 2001) al rag. Filippo Renzopaoli (tel. 06/30483226 oppure 06/30484167 - fax 06/30484203).

Il presente bando e le «Modalità di presentazione dell'offerta» possono essere reperiti nel sito intenet www.enea.it. L'originale dei documenti di gara è depositato presso l'ufficio legale dell'Ente.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali UE il 13 aprile 2001, che lo ha ricevuto in pari data.

Il direttore generale: Gaetano Tedeschi.

S-10530 (A pagamento).

STATO MAGGIORE DELLA DIFESA Ufficio Amministrazione

Avviso di aggiudicazione

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: SMD Ufficio amministrazione, via XX Settembre, 11 00187 Roma.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
 - 3. Data stipulazione contratto: 1° febbraio 2001.
- 4. Criteri di aggiudicazione: art. 16, primo punto, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992.
 - 5. Offerte ricevute: 30 (trenta).
- $6.\ Fornitore:$ COOP. Spaziale a r.l., viale Cesare Pavese, 250 $00100\ Roma.$
- 7. Oggetto dell'appalto: servizio di manovalanza occasionale ed urgente presso i reparti/uffici/comandi dello SMD.
- 8. Prezzo: L. 344.500.000 (trecentoquarantaquattromilionicinquecentomila) pari ad € 177.919,4.
 - 9. Altre informazioni: ditte invitate n. 34 (trentaquattro).
- 10. Data di pubblicazione della gara d'appalto: *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 277 parte II, in data 27 novembre 2000.

Il capo del servizio amministrativo: ten.col. ammcom. t. SG Salvatore Miccoli

S-10545 (A pagamento).

STATO MAGGIORE DELLA DIFESA Ufficio Amministrazione

Avviso di aggiudicazione

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: SMD Ufficio amministrazione, via XX Settembre, 11 00187 Roma.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
 - 3. Data stipulazione contratto: 27 dicembre 2000.
- 4. Criteri di aggiudicazione: art. 16, primo punto, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992.
 - 5. Offerte ricevute: 2 (due).
- 6. Fornitore: Eclipse S.r.l., via Idrovore della Magliana, 49 $00100\,$ Roma.
- 7. Oggetto dell'appalto: fornitura di materiale hardware e software per le esigenze dello SMD.
- 8. Prezzo: L. 562.578.000 (cinquecentosessantaduemilionicinquecentosettantottomila) pari ad € 290.547,28.
 - 9. Altre informazioni: ditte invitate n. 11 (undici).
- 10. Data di pubblicazione della gara d'appalto: *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 270 parte II, in data 18 novembre 2000.

Il capo del servizio amministrativo: ten.col. ammcom. t. SG Salvatore Miccoli

S-10547 (A pagamento).

AUTOSTRADE MERIDIONALI - S.p.a. Gruppo Autostrade

Napoli, via G. Porzio n. 4, C.D.N. is. A/7 Tel. 081/7508111 - Fax 081/7508214

Avviso relativo ad appalto aggiudicato (ai sensi e per gli effetti art. 12, comma 5, decreto legislativo n. 406/1991) - Codice appalto: 271

Oggetto: lavori di ripristino e messa a norma delle recinzioni di n. 20 cavalcavia.

Importo posto a base di gara: L. 2.433.431.455. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata. Data di aggiudicazione appalto: 10 aprile 2001.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994, con esclusione delle offerte anomale.

Offerte ammesse in gara: n. 30.

Aggiudicataria: A.T.I.: Si.Fra. S.r.I./Co.Ge.Sar. S.a.s., con sede in Cancello ed Arnone (CE), con il ribasso del 27,449%.

Bando di gara: pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 186 in data 10 agosto 2000.

Napoli, 19 aprile 2001

L'amministratore delegato: ing. Roberto Zianna.

S-10554 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a. Direzione Centrale Immobiliare Polo Immobiliare Roma-Eur

Bando di gara per pubblico incanto

Soggetto appaltante: Poste Italiane S.p.a. - Direzione Centrale Immobiliare - Polo Immobiliare Roma-Eur, con sede in viale Europa n. 175 - 00144 Roma, tel. 06/59587482-4158-6787, fax 06/59582963.

Luogo di esecuzione: Roma-Eur; realizzazione della nuova sala apparati della società Postecom nel complesso immobiliare sede di Poste Italiane S.p.a.

Importo complessivo a corpo posto a base di gara: L. 1.410.000.000 (pari a \leqslant 728.204,22), L. 20.000.000 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso.

Impianti tecnologici L. 1.008.484.632, OG11 prevalente, class. III, art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000; (richiesta abilitazione art. 1, comma 1, lettera *a*) della legge n. 46/1990).

Opere edili (OG1): L. 381.515.368.

Termine di esecuzione: 110 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

Il Capitolato speciale d'appalto ed i relativi documenti complementari potranno essere visionati, presso la Direzione Centrale Immobiliare - Polo Immobiliare Roma-Eur, 13° piano, settore K, viale Europa n. 147, nei giorni stabiliti per il sopralluogo, ovvero acquistati presso la tipografia D'Antimi Alberto S.r.l., viale Europa n. 292/298 - Roma. tel. 06/5926744.

Il sopralluogo, per il quale è richiesta la prenotazione al numero telefonico 06/59587482, sarà effettuato nei giorni di martedì, mercoledì e giovedì ore 9,30 a partire dal 2 maggio 2001 fino al giorno 22 maggio 2001. L'incaricato ad effettuare il sopralluogo dovrà essere munito di apposita delega rilasciata in originale dal legale rappresentante ovvero dal titolare della ditta. A seguito del sopralluogo, sarà rilasciata, dall'ufficio sopra indicato, apposita dichiarazione che il concorrente dovrà allegare alla documentazione richiesta a corredo dell'offerta nonché consegnato, il disciplinare di gara contenete le norme integrative al presente bando relative alle modalità di compilazione dell'offerta e dei documenti/di-chiarazioni da presentare a corredo della stessa, il modello «Richiesta d'offerta» (offerta prezzi), lo schema di contratto, relativo ai lavori in argomento e copia del presente bando di gara.

Le offerte, corredate dalla documentazione prevista nel disciplinare di gara, dovranno pervenire alle Poste Italiane S.p.a. - Direzione Centrale Immobiliare - Polo Immobiliare Roma-Eur, 13° piano, settore K, viale Europa n. 147 - 00144 Roma, redatte in lingua italiana, improrogabilmente entro le ore 13 del giorno 23 maggio 2001.

La gara sarà esperita in prima seduta pubblica il 24 maggio 2001 alle ore 10; la seconda seduta pubblica si terrà il giorno 5 giugno 2001 alle ore 10.

Potranno partecipare all'apertura delle offerte i legali rappresentanti delle società partecipanti, il titolare in caso di impresa individuale ovvero soggetti muniti di specifica delega.

Cauzione: saranno richieste garanzie e coperture assicurative di cui all'art. 30 della legge n. 109/1994 e s.m.i. con le modalità previste nel disciplinare di gara. Le cauzioni e le garanzie fidejussorie previste potranno essere ridotte del 50% qualora il concorrente sia in possesso dei requisiti previsti dall'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della legge n. 109/94 e s.m.i.

Modalità di finanziamento e pagamenti: la spesa relativa è prevista sul budget di questa società. Il pagamento delle prestazioni verrà effettuato a stati di avanzamento con le modalità previste dal Capitolato speciale d'appalto.

Soggetti ammessi alla gara: soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, ovvero soggetti di cui all'art. 13, comma 5, della citata legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Condizioni minime di carattere economico e tecnico per la partecipazione alla gara: i concorrenti dovranno essere in possesso dei requisiti previsti dall'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 come da ultimo sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000, dall'art. 31, commi 1 e 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo, nonché in regola con quanto previsto dalla legge n. 68/1999 ed in possesso dell'abilitazione prevista dalla legge n. 46/1990.

Nel caso di concorrenti in possesso di attestato SOA, dovrà essere presentata attestazione o copia autenticata, rilasciata da società di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata, in corso di validità come previsto dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000; le categorie e le classifiche devono essere adeguate a quelle dei lavori da appaltare.

Validità dell'offerta: l'offerta si intende valida per un periodo non inferiore a 180 giorni dalla data fissata per la gara.

Criterio di aggiudicazione: art. 21, comma 1, lettera *b*), legge n. 109/1994 e s.m. e i., con il criterio del prezzo più basso sull'importo delle opere a corpo poste a base di gara, mediante offerta a prezzi unitari. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Si precisa che sarà osservata la procedura di cui all'art. 10, comma 1-*quater*, legge n. 109/1994, introdotto dalla legge n. 415/1998. Non sono ammesse offerte in aumento sull'importo posto a base di gara. L'anomalia delle offerte sarà valutata ai sensi dell'art. 21, comma 1-*bis*, legge n.109/1994 e s.m.i.

Varianti: saranno ammesse varianti ai sensi dell'art. 25 della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Subappalto: saranno riconosciuti subappalti ai sensi e con le modalità previste dall'art. 18, legge n. 55/1990 e s.m.i. e art. 34 della legge n. 109/1994 e s.m.i. È fatto obbligo alla ditta aggiudicataria di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essa aggiudicataria via via corrisposti al subappaltatore, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

La stazione appaltante potrà avvalersi della facoltà prevista dall'art. 10, comma 1-*ter* della legge n. 109/1994 e s.m.i. Questa società, ai sensi dell'art. 337, comma 2, della legge 2248 del 20 marzo 1865, si riserva la facoltà di procedere alla consegna anticipata dei lavori prima della stipula del contratto.

La consegna dei lavori viene presumibilmente ed indicativamente fissata per il 15 giugno 2001.

Il presente bando, per il quale non è prevista la trasmissione via fax, è disponibile presso l'ufficio precedentemente indicato.

Il direttore centrale: Giulio Bellan.

S-10573 (A pagamento).

COMUME DI FIRENZE Direzione beni e servizi

Firenze, piazzale delle Cascine n. 12 Tel. 055/276.8725 - Telefax 055/276.8779

Estratto di bando di gara

Ai sensi dell'art. 6, comma 4, del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 si dà notizia che sulla rete civica del Comune di Firenze, sito Internet:

http://www.comune.firenze.it/servizi pubblici/concorsi/bandi.htm è pubblicato il bando di gara per la fornitura, mediante procedura aperta, di arredi per la Biblioteca comunale centrale.

Importo a base di gara L. 208.333.333 più I.V.A. (\leqslant 107.596 più I.V.A.).

Il bando integrale è in visione all'Albo pretorio e nel sito Internet sopraindicato.

Il termine per la ricezione delle offerte è fissato per le ore 13 del giorno 25 maggio 2001.

Il Capitolato speciale è visibile nel predetto sito Internet e può essere ritirato dal lunedì al venerdì ore 9-13 presso la suddetta direzione.

Firenze, 13 aprile 2001

Il direttore: avv. Amina Gambogi.

F-395 (A pagamento).

COMUNE DI CAVA MANARA (Provincia di Pavia)

Cava Manara (PV), via L. Manara n. 7 Tel. 0382454396 - Fax 0382554110 E-mail: comune.cavamanara@tin.it

Avviso di gara

Il Comune di Cava Manara intende provvedere, tramite pubblico incanto, all'affidamento del servizio di: pulizia degli edifici comunali, triennio 1° giugno 2001-31 maggio 2004.

Ammontare dell'appalto L. 87.000.000 (pari a € 44.931,75), oltre all'I.V.A. La gara avrà luogo il giorno 24 maggio 2001 alle ore 10; le offerte dovranno pervenire all'ufficio protocollo comunale entro le ore 13 del giorno 23 maggio 2001.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Il bando di gara ed il Capitolato speciale d'appalto sono consultabili presso il Servizio 2° del Comune di Cava Manara, via L. Manara n. 7 - 27051 Cava Manara (PV), tel. 0382454396, fax 0382554110, dalle ore 9 alle ore 12,30 dei giorni feriali.

Cava Manara, 17 aprile 2001

il responsabile del servizio 2° economico - finanziario - personale Istruttore direttivo: Giuseppina Bottiroli

M-3589 (A pagamento).

PROVINCIA DI MILANO

Bando di gara per asta pubblica - Atti n. 97409/1528/2000

La Provincia di Milano, via Vivaio n. 1 - 20122 Milano, tel. 02/77401, fax 02/77402792, indirizzo Internet: www.provincia.milano.it (Provincia - Appalti concorsi e nomine); codice fiscale n. 02120090150, indice un'asta pubblica avente il seguente oggetto: «II e III fase lavori di adeguamento normativo dello stabile di corso Monforte n. 31 - Milano, sede della Prefettura».

Termine per il ricevimento delle offerte: *14 maggio 2001*, ore 9,30. Data, ora e luogo della gara: prima seduta: 16 maggio 2001, ore 9.30; seconda seduta: 6 giugno 2001, ore 9,30.

Importo complessivo: L. 3.111.592.869.

Categoria prevalente: OG2 - importo L. 1.539.296.670; classifica fino a L. 2.000.000.000.

Luogo di esecuzione lavori: Milano.

Le domande, nella forma richiesta dal bando di gara, dovranno pervenire alla Provincia di Milano, protocollo generale, via Vivaio n. 1 - Milano.

Il bando integrale è disponibile presso il Settore appalti e contratti dell'ente, tel. 02/7740.2118, via Vivaio n. 1 - Milano e all'indirizzo Internet.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso la Direzione centrale patrimonio servizi generali, corso di Porta Vittoria n. 27 - Milano, tel. 02/7740.3764.

Il presente avviso d'asta viene pubblicato con un termine inferiore ai 15 giorni ai sensi del comma 2, dell'art. 64 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Milano, 12 aprile 2001

Il direttore del settore appalti e contratti: dott. Giovanni Cacchi

M-3592 (A pagamento).

COMUNE DI TORTORETO (Provincia di Teramo)

Bando di gara per l'affidamento, mediante licitazione privata, del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti urbani ed assimilati, raccolta differenziata, spazzamento, servizi vari.

- 1. Ente appaltante: Comune di Tortoreto, piazza Libertà n. 12 64018 Tortoreto (TE), tel. 0861/785324, fax 0861/788646; e-mail: municipio.tortoreto@interbusiness.it
- 2. Procedura di affidamento: l'appalto sarà affidato con il sistema della licitazione privata, con l'osservanza delle norme previste dal decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, e successive modifiche ed integrazioni, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del suddetto decreto, all'offerta economicamente più vantaggiosa, valutata, da parte di apposita commissione giudicatrice nominata dalla Giunta comunale, sulla base dei seguenti elementi:
- a)merito tecnico (capacità tecnico-organizzativa, dotazione di attrezzature e personale): $\max 30$ punti;
- b) valore del progetto in base ad originalità, qualità e soluzioni tecniche adottate per l'espletamento dell'incarico: max 35 punti;
 - c) offerta economica: max 16 punti;
 - d) precedenti esperienze: max 12 punti;
- $\it e)$ certificazioni di qualità ISO 9000 inerenti il servizio in appalto: max 7 punti;
- 3. Natura dell'appalto: licitazione privata per l'affidamento del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti urbani ed assimilati, raccolta differenziata, spazzamento, servizi vari, da svolgersi su tutto il territorio comunale; la discarica comunale è sita in località Salino. Categoria di servizio e descrizione: cat. 16, numero di riferimento: CPC 94 (direttivo C.E.E. 92/50). Somma a disposizione, I.V.A. esclusa, L. 4.350.000.000 (€ 2.246.587,51) corrispondente ad un importo annuo di L. 870.000.000 (€ 449.317,50). Dette somme sono da considerarsi base di appalto soggetto solo a ribasso.
 - 4. Durata dell'appalto: 5 (cinque) anni.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: imprese singole o associate, società di capitali, raggruppamenti di società di capitali, di cooperative e di loro consorzi in possesso dell'iscrizione all'Albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti ai sensi del decreto ministeriale n. 406/1998 per cat. 1 e classe d), corrispondenti all'attività di gestione rifiuti di cui all'art. 7, comma 2, lettere a, b, c, d, e, f, del decreto legislativo n. 22/1997. Nel caso di associazione temporanea di concorrenti i requisiti di cui al punto 6 dovranno essere posseduti nella misura del 60% (sessantapercento) dalla capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali deve possedere almeno il 10% (diecipercento) del requisito richiesto cumulativamente.

- 6. Requisiti minimi per l'ammissione alla gara, da allegare alla richiesta di partecipazione:
- 1) attività di gestione dei servizi di nettezza urbana, che abbia generato nell'ultimo quinquennio un fatturato pari almeno a L. 5.000.000.000 (€ 2.582.284,5) e intendendo con gestione dei servizi di nettezza urbana la realizzazione dei servizi di raccolta, trasporto, raccolta differenziata, raccolta e trasporto di rifiuti urbani pericolosi;
- 2) gestione diretta dei servizi di cui sopra per almeno 100.000 abitanti cumulati nell'ultimo quinquennio, di cui almeno un contratto annuale per 15.000 abitanti per ogni anno per gli ultimi due anni;
- 3) patrimonio netto contabile dell'ultimo bilancio utile disponibile di almeno L. 1.000.000.000 (unmiliardo) (€ 516.456,90);
- 4) ammontare del capitale sociale interamente versato, per le imprese organizzate in forma societaria, non inferiore a L. 100.000.000 (centomilioni) ($\leqslant 51.645,69$);
 - 5) esercizio dell'attività da almeno 3 (tre) anni.
- I suddetti requisiti devono essere documentati con certificazioni conformi alla vigente normativa, pena l'esclusione dalla gara pubblica. La mancanza o la non regolarità di uno solo dei documenti unitariamente ai requisiti per la partecipazione alla gara sopra richiesti, comporterà l'esclusione dalla gara pubblica.
- 7. Termine ultimo ricezione domande di partecipazione: ore 14 del 26 maggio 2001. La domanda di partecipazione, redatta esclusivamente in lingua italiana, e sottoscritta in forma leggibile dal titolare dell'impresa o dal legale rappresentante della società, dovrà essere corredata della documentazione di cui al punto 6. La domanda dovrà pervenire, in busta chiusa sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, a mezzo dell'ente Poste Italiane o mediante il servizio posta-celere dello stesso ente oppure mediante agenzia di recapito autorizzata ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 655/1982, entro e non oltre il suddetto termine, pena l'esclusione, al seguente indirizzo: Comune di Tortoreto, piazza Libertà n.12 64018 Tortoreto (TE). Sulla busta dovrà essere riportata la seguente dicitura: «Affidamento, mediante licitazione privata, del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti urbani ed assimilati, raccolta differenziata, spazzamento, servizi vari. Domanda di partecipazione».
- 8. Spedizione degli inviti: gli inviti a presentare offerte saranno inviati tramite servizio postale entro e non oltre 60 giorni dalla scadenza del termine per presentare le domande di partecipazione.
- 9. Garanzie e cauzioni: cauzione provvisoria pari a L. 17.400.000 (€ 8.986,35), pari al 2% dell'importo del servizio. L'impresa aggiudicataria dovrà presentare una cauzione definitiva in ragione del 10% dell'importo netto di aggiudicazione, a favore dell'amministrazione comunale, a tutela del puntuale rispetto dei termini e delle corrette modalità di esecuzione del servizio. Detta cauzione può essere prestata mediante fideiussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa, rilasciata da impresa di assicurazioni debitamente autorizzata al ramo cauzioni.
 - 10. Forme di finanziamento: fondi propri del comune di Tortoreto.
- 11. Facoltà di svincolarsi dall'offerta: trascorsi 6 (sei) mesi dalla presentazione, ove a tale scadenza non sia intervenuta l'aggiudicazione.

Altre indicazioni: è fatto divieto all'appaltatore di cedere o sub-appaltare in tutto o in parte il servizio oggetto del presente bando di gara, pena l'immediata risoluzione del contratto.

Il presente bando e la successiva lettera d'invito non vincolano il Comune all'espletamento della gara.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il giorno 17 aprile 2001, che lo ha ricevuto nella stessa data.

Il responsabile del procedimento è il sig. arch. Leo Di Febo, capo area tecnica manutentiva del comune di Tortoreto, tel. 0861.785324, fax 0861.788646; e-mail: lavori pubblici.tortoreto@interbusiness.it

Ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996 e successive modificazioni ed integrazioni, si precisa che il trattamento dei dati sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza. La richiesta dei dati è finalizzata alla verifica della sussistenza dei requisiti necessari alla partecipazione alla gara.

Tortoreto, 17 aprile 2001

Capo area tecnica manutentiva: arch. Leo Di Febo

Il sindaco: dott. Flaminio Lombi

C-11016 (A pagamento).

COMUNE DI CASALGRANDE (Provincia di Reggio Emilia)

Casalgrande (RE), piazza Martiri della libertà n. 1 Tel. 0522/998579 - Fax 0522/841039

E-mail: s.mazzacani@comune.casalgrande.re.it

Procedura di gara: pubblico incanto, ai sensi dell'art. 19, commi 1, 5-ter e 5-quater della legge n. 109/1994 e successive modifiche.

Forma di contratto: a corpo.

Luogo di esecuzione: frazione Salvaterra.

Natura, entità e caratteristiche dell'opera: costruzione di scuola elementare per 10 classi e palestra con contestuale trasferimento della proprietà, in favore dell'appaltatore, di beni immobili appartenenti all'amministrazione.

L'importo dei lavori da eseguire è di L. 3.925.897.632 (€ 2.027.556,91), compreso gli oneri per la sicurezza L. 120.000.000 (€ 61.974,83). Categoria prevalente OG1; classifica IV.

Opere scorporabili: OS28 per L. 334.646.970 (\leqslant 172.830,74); OS3 per L. 132.970.700 (\leqslant 68.673,64); OS30 per L. 102.000.000 (\leqslant 9.159,72).

Valore dei beni immobili da cedere da parte dell'amministrazione che fanno parte del programma integrato di intervento «Scuole Salvaterra» approvato con delibera di Consiglio comunale n. 47/2001:

comparto 1, corrispondente all'area dell'attuale scuola elementare e palestra di Salvaterra: L. 2.500.000.000;

comparto 2, corrispondente all'area compresa tra il comparto P.P. i e V. Donatello: £ 1.500.000.000.

Termine di esecuzione delle opere: 450 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Documentazione di gara: è disponibile presso l'ufficio lavori pubblici, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 13. È possibile acquistarne una copia presso l'eliografia RED (tel. 0522-857322) previi accordi con l'eliografia stessa per ritiro e pagamento. Bando, disciplinare e documenti di gara sono altresì disponibili sul sito Internet: www.comune.casalgrande.re.it

Termine ultimo per ricevimento offerte, redatte in lingua italiana: 29 maggio 2001, all'indirizzo di cui in intestazione.

Le sedute di gara sono pubbliche. La prima seduta di gara sarà il 30 maggio 2001 alle ore 9. L'eventuale seconda seduta sarà il 13 giugno 2001 alle ore 9.

Cauzioni e fidejussioni:

a) offerta unica per l'acquisizione degli immobili e l'esecuzione dei lavori ovvero offerta per la sola esecuzione dei lavori: cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo dei lavori nei modi di legge; dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante, valida fino al collaudo, e comunque con durata non inferiore a sei mesi oltre il termine previsto per l'ultimazione dei lavori;

b) offerte presentate esclusivamente per l'acquisizione degli immobili: cauzione provvisoria, di importo pari al 10% dell'importo a base d'asta dei beni immobili, costituita esclusivamente da assegno circolare, con esclusione di ogni altro titolo, intestato al tesoriere del comune di Casalgrande.

Modalità di finanziamento: il corrispettivo dell'appalto dei lavori è completamente finanziato dai proventi ottenuti dal trasferimento della proprietà dei beni immobili di proprietà comunale più sopra descritti. A finanziamento degli ulteriori oneri di cui al quadro economico di progetto, l'amministrazione comunale dispone di fondi propri e di finanziamento della Cassa depositi e prestiti con fondi del risparmio postale.

Modalità di pagamento:

a) nel caso di aggiudicatario unico per l'acquisizione degli immobili e l'esecuzione dei lavori: il pagamento dei corrispettivi verrà corrisposto al soggetto aggiudicatario con la cessione in proprietà dei beni immobili, mediante contratto di compravendita da stipularsi entro trenta giorni dall'approvazione del certificato di collaudo. La somma a conguaglio, a credito o a debito dell'amministrazione, determinata dalla differenza tra il prezzo offerto per l'acquisizione dei beni ed il corrispettivo per l'esecuzione dell'opera, sarà pagata dalla parte debitrice alla stipula dell'atto di compravendita;

b) nel caso di soggetto aggiudicatario per l'acquisizione degli immobili diverso dal soggetto esecutore dei lavori:

b.1) pagamento dei beni immobili da parte dell'aggiudicatario 30% dell'importo complessivo offerto per l'acquisizione dei beni immobili, oltre agli oneri fiscali di legge, entro 30 (trenta) giorni dalla data di approvazione del verbale di aggiudicazione; 30% dello stesso importo, oltre agli oneri fiscali di legge, entro 3 (tre) mesi dalla stessa data; il rimanente 40% a saldo dello stesso importo, oltre agli oneri fiscali di legge, al momento della stipulazione dell'atto pubblico di compravendita;

b.2) pagamento delle opere al soggetto esecutore: per stati di avanzamento, con le modalità previste dall'art. 21 del capitolato speciale d'appalto, ogni volta che i lavori eseguiti, al netto del ribasso d'asta, raggiungano un importo non inferiore a L. 400.000.000 (€ 206.582,76).

Condizioni minime di carattere economico e tecnico che l'imprenditore deve soddisfare: i concorrenti alla gara per l'esecuzione dei lavori devono possedere i requisiti di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo art. 31, commi 1 e 2.

I concorrenti alla gara per l'acquisizione degli immobili dovranno possedere capacità contrattuale.

Termini di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Criterio di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato secondo il disposto dell'art. 19, comma 5-quater della legge n. 109/1994 nel testo attuale. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse, relativamente alle offerte che riguardano la sola esecuzione dei lavori ovvero congiuntamente l'esecuzione dei lavori e l'acquisizione degli immobili, secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica, ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

Varianti: non sono ammesse offerte in variante.

Altre informazioni relative alle modalità di trasferimento degli immobili:

a) nel caso di esecuzione delle opere da parte dello stesso soggetto che acquisisce gli immobili: la proprietà sarà trasferita solo dopo l'approvazione del certificato di collaudo delle opere in appalto. Il possesso sarà trasferito come segue: l'area del comparto 2 al raggiungimento di uno stato d'avanzamento lavori pari al prezzo offerto per l'area stessa; l'area di cui al punto 1, entro 2 mesi dalla data di approvazione del certificato di collaudo della nuova scuola;

b) nel caso di soggetto aggiudicatario per l'acquisizione degli immobili diverso dai soggetto esecutore dei lavori: la proprietà sarà trasferita con atto di compravendita entro 120 giorni dalla data di approvazione del verbale di gara. Il possesso sarà trasferito come segue: l'area di cui al comparto 2, contestualmente alla sottoscrizione dell'atto di compravendita; l'area di cui al comparto 1, dopo 28 mesi dalla data di sottoscrizione del contratto di compravendita.

Casalgrande, 24 aprile 2001

Il coordinatore di settore: geom. Giovanni Cremaschi

C-11017 (A pagamento).

COMANDO III REGIONE AEREA Direzione Territoriale di Commissariato Ufficio Attività Negoziali

Avviso di gara con procedura accelerata

Il Comando III Regione Aerea - Direzione Territoriale di Commissariato, lungomare Nazario Sauro n. 39 - 70121 Bari, con procedura accelerata, per il soddisfacimento di indifferibili esigenze logistiche, relative all'esercizio finanziario 2001, indice per il giorno 28 giugno 2001, ore 9, una licitazione privata, in ambito comunitario, per l'approvvigionamento di:

lotto 1: paia 24.000 guaine tubolari per camicie con distintivo di specialità «Governo», prezzo base palese L. 4.000 pro-paio (€ 2,06) I.V.A. esclusa;

lotto 2: paia 150.000 distintivi metallici di Arma, Corpo, Ruolo e Categoria per Avieri «Governo», prezzo base palese L. 1.700 pro-paio (€ 0,88) I.V.A. esclusa;

lotto 3: n. 30.000 spazzole per scarpe, prezzo base palese L. 2.450 cadauno (\leqslant 1,27) I.V.A. esclusa;

lotto 4: n. 20.000 borse per rammendo complete di accessori, prezzo base palese L. 5.600 cadauno (€ 2,89) I.V.A. esclusa;

lotto 5: paia 60.000 calze bianche da ginnastica, prezzo base palese L. 3.950 pro-paio (€ 2,04) I.V.A. esclusa;

lotto 6: n. 800 gilet ad alta visibilità per parcheggiatori velivoli, prezzo base palese L. 18.000 cadauno (€ 9,30) I.V.A. esclusa; per un valore presunto complessivo di L. 787.900.000 (€ 406.916,39) I.V.A. esclusa.

L'aggiudicazione avverrà, lotto per lotto, in presenza di almeno due offerte valide, a favore della ditta che avrà offerto lo sconto percentuale più vantaggioso per l'Amministrazione Difesa sul prezzo base palese del lotto, purché il prezzo così determinato risulti inferiore o, al massimo uguale, a quello base palese.

È ammessa la partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese. In tal caso, la partecipazione è disciplinata dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. La partecipazione alla gara è limitata alle sole ditte produttrici.

Le domande di partecipazione alla gara, redatte in carta legale, dovranno pervenire entro le ore 16 del giorno 24 maggio 2001.

Le ditte interessate dovranno presentare, a pena di esclusione dalla gara, a corredo della domanda di partecipazione:

Ditte iscritte all'A.F.A.:

- 1. Dichiarazione sostitutiva di certificazione, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445 e sottoscritta dal legale rappresentante della ditta accorrente, da cui dovrà risultare:
- a) l'iscrizione all'Albo fornitori con l'indicazione del settore di attività e classe di potenzialità;
 - b) la sede legale della ditta;
- c) che la ditta è regolarmente iscritta alla Camera di commercio industria artigianato e agricoltura competente per territorio;
- d) la dicitura antimafia, di cui all'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 3 giugno 1998, n. 252;
- e) l'attività effettivamente svolta dalla ditta attinente l'oggetto della gara:
- f) la/e persona/e autorizzata/e ad impegnare, a riscuotere e quietanzare in nome e per conto della ditta accorrente;
- g) che la ditta non si trova in una delle condizioni indicate nell'art. 11, comma 1, lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998 e che tali circostanze non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data di attestazione o, se la ditta è di costituzione più recente, dal tale data;
 - h) il possesso del certificato UNI EN ISO 9002;
- i) che la ditta è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge n. 68 del 13 marzo 1999).

Si specifica, a tal proposito che nel caso in cui la ditta sia esonerata dagli obblighi di cui alla legge in questione dovrà comunque autocertificare, mediante il legale rappresentante, la propria condizione di non assoggettabilità ai predetti obblighi (circolare del Ministero del lavoro e della previdenza sociale, direzione generale per l'impiego, n. 79 del 9 novembre 2000);

j) la esplicita dichiarazione della consapevolezza che le eventuali attestazioni mendaci, la falsità negli atti e l'uso di atti falsi, oltre a comportare la decadenza dai benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445), costituiranno reato, punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia (art. 76 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000).

2. Copia conforme della licenza di pubblica sicurezza, di cui all'art. 28 del T.U. 18 giugno 1931, n.773, relativamente ai lotti n. 1 e 2.

Ditte non iscritte all'A.F.A.:

a) la suindicata documentazione prevista per le ditte iscritte all'A.F.A.

- b) la dichiarazione prevista dall'art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 11 del decreto legislativo n. 402/1998;
- c) idonee dichiarazioni bancarie, ai sensi del citato art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 11 del decreto legislativo n. 402/1998;
- *d*) la dichiarazione prevista dall'art. 14, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992.

Per le ditte iscritte e non iscritte all'A.F.A. le dichiarazioni devono essere corredate di fotocopia del documento di identità del sottoscrittore, a pena di non ammissione alla licitazione privata.

L'Amministrazione procederà, ai sensi dell'art. 71 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, ad effettuare controlli a campione sulle dichiarazioni prodotte, dalle ditte accorrenti, acquisendo eventualmente la relativa documentazione. La mancanza o l'incompletezza della documentazione richiesta determinerà la non ammissione della ditta alla gara.

La richiesta di partecipazione alla gara non vincola l'Amministrazione, che si riserva la facoltà di eseguire indagini e sopralluoghi e/o richiedere chiarimenti allo scopo di accertare la potenzialità e le capacità tecniche ed economiche delle ditte, riguardo agli impegni da assumere.

Le lettere d'invito alle ditte ammesse saranno spedite entro il 31 maggio 2001.

Il responsabile del procedimento s'identifica con il direttore di Commissariato della III Regione Aerea.

Ulteriori notizie potranno essere chieste a: Comando III Regione Aerea - Direzione di Commissariato - Ufficio Attività Negoziali - Bari (tel. 080/5550333-080/5550291, fax 080/5550577).

Il direttore: col. CCrn. Mariano De Toma.

C-11018 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino

Torino, corso Bramante n. 88 Codice fiscale n. 05438190018

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino, corso Bramante n. 88 10126 Torino.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta, art. 1, lettera *d*), direttiva 93/36/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993.
- 3.a) Luogo di consegna: Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino;
 - b) oggetto della gara:
- b.1) fornitura in somministrazione a carattere periodico con consegne ripartite di materiali per test di biologia molecolare in campo coagulativo, nelle quantità presunte e con le caratteristiche tecniche indicate nel capitolato speciale, parte tecnica, importo presunto di L. 750.000.000 (\leqslant 387.342,67), I.V.A. esclusa, per un periodo di mesi trentasei, criterio di aggiudicazione: art. 26, comma 1, lettera b) della direttiva 93/36/CEE (offerta economicamente più vantaggiosa).
- 4. La copia del capitolato speciale della gara potrà essere ritirata, tramite domanda in carta libera, presso l'Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino, Servizio provveditorato, via Nizza al n. 138 10126 Torino; tale domanda potrà essere trasmessa tramite fax al n. 011/6336344 o trasmessa tramite servizio postale riportando esternamente sulla busta la dicitura: «Richiesta di invio bando e capitolato speciale relativo alla gara» specificandone l'oggetto.
- 5. Termine perentorio per la ricezione della documentazione amministrativa e documentazione tecnica mediante plichi separati: ore 12 del giorno 8 giugno 2001;
- a) indirizzo al quale devono essere separatamente inoltrate a pena di esclusione: Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino, Ufficio protocollo, corso Bramante n. 88 10126 Torino, nelle modalità espresse nel capitolato speciale e secondo le norme previste dal codice postale:

- b) lingua nella quale devono essere redatte le offerte: lingua italiana.
- 6.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti e procuratori delle ditte offerenti, o persone a ciò appositamente delegate;
- b) data, ora e luogo di svolgimento della gara saranno successivamente comunicati dopo la valutazione della commissione tecnica.
 - 7. Forme di garanzia richieste: non è richiesta cauzione provvisoria.
 - 8. Modalità di finanziamento: da bilancio.
- 9. Sono ammesse a presentare l'offerta imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. Non è richiesta la trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giuridica determinata, tale trasformazione è richiesta solo qualora dovessero risultare aggiudicatari. Le dichiarazioni e la documentazione richieste dal presente bando e dal capitolato speciale devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.
- 10. All'offerta, a riprova dell'inesistenza di cause di esclusione dalla gara, i concorrenti dovranno allegare nelle modalità stabilite le documentazioni ed i documenti richiesti nel capitolato speciale di gara.
- 11. Le imprese partecipanti dovranno presentare, a pena di esclusione, la documentazione di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 come specificato nel capitolato speciale di gara.
- 12. L'offerente è vincolato alla propria offerta per centottanta giorni dal termine ultimo per la presentazione delle offerte. Ai fini di cui sopra costituisce atto conclusivo del procedimento, il provvedimento di approvazione degli atti di gara di competenza del direttore generale.
 - 13. È fatto divieto di apportare varianti.
- 14. Si procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida e congrua dall'amministrazione ospedaliera.
- 15. Per informazioni relative alla presentazione della documentazione amministrativa e documentazione tecnica rivolgersi all'U.O.A. provveditorato dell'Azienda ospedaliera «San Giovanni Battista» di Torino, via Nizza n. 138 10126 Torino, tel. 011/633.6346-6345.
 - 16. Il responsabile del procedimento è la dott.ssa Rossana Fonte.
- 17. Data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 11 aprile 2001 tramite fax.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 11 aprile 2001.
 - 19. Il presente bando non vincola l'Amministrazione ospedaliera.

Il direttore generale: dott. Luigi Odasso.

C-11019 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Aeronautica Militare 1° Reparto manutenzione velivoli Cameri (NO), s.s. per Bellinzago

Avviso di appalto e forniture

Questo reparto esperirà nell'esercizio finanziario 2001 le seguenti gare mediante pubblici incanti, con procedure ristrette ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, secondo le modalità che saranno precisate di volta in volta negli appositi bandi di gara:

- 1) lavorazioni n. 10 banchi idraulici P/N 541A e 561A;
- 2) fornitura n. 1 vasca di lavaggio automatica;
- 3) fornitura di n. 1 tubo radiogeno industriale;
- 4) fornitura di n. 1 macchina di misura tridimensionale a controllo numerico;
- 5) fornitura di parti di ricambio per power supply P/N 60A89D114:
 - 6) servizio di manutenzione ordinaria organi di sollevamento;
- 7) fornitura attività di consulenza tecnica finalizzata alla sicurezza e alla salute dei lavoratori sui luoghi di lavoro;

- 8) fornitura parti di ricambio per la rimessa in efficienza di n. 10 carrelli P/N 894928-407;
 - 9) servizio di revisione n. 5 carrelli sollevatori P/N 894928-407;
- 10) servizio di riparazione n. 20 servo valvole MOOG P/N 55113:
- 11) servizio di riparazione n. 20 main wheel per velivolo Tornado P/N AH 52896 o P/N AH 43619;
- 12) servizio di riparazione n. 15 manichette di rifornimento P/N P-560034813;
- 13) servizio di sorveglianza fisica del personale addetto alle attività radiografiche del 1° R.M.V.

Seguiranno specifici bandi pubblicati in ambito nazionale nella *Gazzetta Ufficiale*, Il Sole 24 Ore e la Repubblica e gli estremi saranno visibili su web: www.ilsole24ore.it

Il direttore del 1° R.M.V.: col. G.A.r.n. Mela ing. Andrea

C-11020 (A pagamento).

REGIONE SICILIANA Azienda regionale di riferimento per l'emergenza di 2° livello Ospedali «Civile - M. Paternò Arezzo»

Ragusa

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera, via G. Di Vittorio n. 51 97100 Ragusa, tel. 0932/600739-40, fax 0932/654653.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta: decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
 - b) forma contrattuale: compravendita.
- 3.a) Luogo di consegna, installazione e collaudo: divisioni di cardiologia dei presidi ospedalieri dell'azienda;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura a lotto unico di n. 2 sistemi di monitoraggio, per una spesa complessiva presunta di L. 440.000.000 (\leqslant 227.241,03), I.V.A. compresa.
- 4. Termine di consegna, installazione e collaudo: come da capitolato speciale.
- 5.a) Richiesta di documenti: Settore provveditorato economato, via G. Di Vittorio n. 51 97100 Ragusa, tel. 0932/600739-40, fax 0932/654653;
- b) termine ultimo per la presentazione della richiesta: 16 maggio 2001.
- 6.a) Termine per la ricezione delle offerte: entro e non oltre le ore 9 del giorno fissato per la gara e precisamente il 22 maggio 2001;
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i rappresentanti di tutte le imprese che ne hanno interesse, appositamente delegati;
- b)data, ora e luogo: 22 maggio 2001, ore 10, Settore provveditorato economato dell'Azienda ospedaliera, via G. Di Vittorio n. 51 Ragusa.
- 8. Cauzione e garanzia: vedi quanto specificato nel capitolato speciale.
- 9. Modalità di finanziamento: la spesa trova copertura nei bilanci dell'Azienda. Le modalità di pagamento sono precisate nel capitolato speciale.
- 10. Raggruppamento di imprese: possono partecipare alla gara imprese riunite in conformità all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 11. Condizioni minime: informazioni particolareggiate circa i requisiti e gli standards minimi di carattere economico, finanziario e tecnico richiesti che il candidato deve possedere, nonché le formalità cui deve assolvere, sono riportate nella nota integrativa e nel capitolato speciale.

- 12. L'offerente è vincolato alla propria offerta per la durata di centottanta giorni naturali e consecutivi a decorrere dalla data di scadenza del termine di ricevimento delle offerte.
- 13. Criteri di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata sulla base dei parametri e relativi pesi come da capitolato speciale.
- L'Azienda si riserva la facoltà di non procedere alla aggiudicazione o di aggiudicare la fornitura anche in presenza di una sola offerta valida, previa valutazione della congruità del prezzo.
- 14. Altre informazioni: presso il Settore provveditorato economato dell'Azienda ospedaliera.
- 15. Data invio bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 27 marzo 2001.
- 16. Data ricevimento bando dalla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 27 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Ettore Costa.

C-11021 (A pagamento).

ENTE REGIONALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO DI TRIESTE

Avviso di gara con procedura ristretta accelerata per l'affidamento del servizio di pulizia delle case dello studente e uffici dell'E.R.DI.S.U. di Trieste.

- 1. Amministrazione appaltante: Ente regionale per il diritto allo studio universitario di Trieste (E.R.DI.S.U. di Trieste), salita Monte Valerio n. 3 34100 Trieste, tel. 0403595329, 0403595315, 0403595335, telefax 0403595319, codice fiscale n. 80013850328.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero di riferimento CPC: pulizia delle Case dello studente e degli uffici dell'Ente, per un totale di mq 13.382,92, categoria 14, CPC 874 da 82201 a 82206.
 - 3. Luogo di esecuzione: Trieste.
- 4.b) Regio decreto n. 827/1924; legge n. 82/1994; decreto legislativo n. 157/1995; direttiva CEE 92/50; decreto del presidente della Giunta regionale n. 0105/Pres./00.
- 5. Non è concessa la facoltà di presentare offerta per una parte dei servizi in questione, né offerte in aumento sull'importo a base di gara indicato al punto 14.
- 6. Numero di prestatori di servizi invitati a presentare offerte: minimo 5, massimo 20.
- 7. È vietato apportare varianti, in sede d'offerta, alle modalità previste nel capitolato allegato alla lettera d'invito.
 - 8. Durata del contratto: dal 1° luglio 2001 al 30 giugno 2002.
- 9. Sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate nelle modalità previste dalla legislazione vigente, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358; in tal caso la domanda di partecipazione dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate ed i documenti richiesti presentati da ognuna di esse.
- 10.b) Le domande di partecipazione, in regola con le disposizioni italiane vigenti in materia di bollo e corredate dalla documentazione richiesta, dovranno pervenire in busta chiusa, sigillata e firmata dal legale rappresentante sui lembi di chiusura e recante sul frontespizio l'indicazione: licitazione privata per il servizio di pulizia delle Case dello studente e uffici, entro le ore 12 del 14 maggio 2001, pena di esclusione dalla gara. La consegna, a totale rischio della ditta concorrente, deve avvenire nei termini indicati, non avendo valore la data di spedizione;
 - c) indirizzo al quale vanno inviate: vedi punto 1;
 - d) lingua o lingue: italiano.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: dieci giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di cui al punto 10.b). Le ditte escluse non riceveranno alcuna comunicazione.

- 12. Cauzioni e garanzie: le ditte invitate a presentare offerta dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio di L. 11.000.000, pari ad € 5.681.03.
- 13. Condizioni minime: pena l'esclusione dalla gara, le ditte partecipanti dovranno rendere e allegare alla domanda di partecipazione le seguenti dichiarazioni (se straniere, documenti equipollenti con traduzione in lingua italiana, in carta semplice, unitamente ad una copia fotostatica di un documento valido d'identità del sottoscrittore):
- a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995;
- b) idonee dichiarazioni bancarie sulla capacità finanziaria della ditta ai sensi dell'art. 31 della direttiva CEE 92/50;
- c) fotocopia di bilanci o estratti dei bilanci dell'impresa negli ultimi tre esercizi;
- d) fotocopia delle dichiarazioni I.V.A. riferite agli anni 1997/1998/1999 da cui risulti un volume d'affari medio annuo non inferiore a L. 500.000.000, ai sensi dell'art. 31 della direttiva CEE 92/50;
- e) l'importo globale dei servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari di servizi identici a quelli oggetto della gara ed eventuali certificati rilasciati da amministrazioni a favore delle quali sono stati prestati i servizi, ai sensi dell'art. 32 della direttiva CEE 92/50;
- f) il numero medio annuo di dipendenti impiegati ed il numero di ore settimanali da contratto, negli ultimi tre anni (il numero di dipendenti non deve essere inferiore a 40 ed il numero di ore totali settimanali non deve essere inferiore a 800);
- g) di essere iscritta nel registro delle imprese o all'albo delle imprese artigiane per una fascia di classificazione fino a L. 700.000.000 annue, o qualora nello Stato membro il registro e l'albo non esista, un documento dal quale risulti che il legale rappresentante dichiara di esercitare l'impresa nel Paese in cui si è stabilito, indicando la ragione sociale, la sede ed il possesso dei requisiti di cui agli articoli 2 e 3 del decreto ministeriale n. 274 del 7 luglio 1997 (art. 30 della direttiva CEE 92/50);
- h) essere in regola con la normativa vigente in materia di sicurezza, prevenzione infortuni, salute ed igiene del lavoro, e versamento dei contributi previdenziali;
- i) di corrispondere ai dipendenti delle retribuzioni previste dai contratti collettivi di categoria in vigore e che ai soci lavoratori delle cooperative viene garantito un trattamento economico non inferiore a quello spettante ai lavoratori dipendenti;
- $\it l)$ per i consorzi: copia atto costitutivo ed elenco consorziati per i quali concorrono.

In caso di discordanza tra quanto dichiarato e quanto verificato da quest'ente, si applicano le sanzioni previste dalle disposizioni di legge.

Le predette dichiarazioni, in caso di consorzi o raggruppamenti d'imprese, dovranno essere rese da tutte le ditte costituenti il raggruppamento o consorzio.

14. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 117/1999 valutabile in base ai seguenti elementi:

offerta tecnica: fino a punti 60;

offerta economica: fino a punti 40.

- L'importo presunto base di gara L. 390.000.000, I.V.A. esclusa, pari ad $\ensuremath{\in} 201.418,19.$
 - 15. Altre informazioni: il committente si riserva la facoltà di:

non aggiudicare qualora non vi siano almeno due offerte valide o l'offerta minima risulti superiore all'importo della spesa autorizzata;

ridurre, estendere o sostituire il numero degli stabili oggetto del servizio con corrispondente variazione della spesa.

Altre indicazioni saranno esplicitate nella lettera d'invito a concorrere e nel capitolato di appalto.

16. Data invio bando: il presente bando è stato spedito all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 13 aprile 2001.

Trieste, 13 aprile 2001

Il direttore: dott. Giuseppe Vaccher.

C-11022 (A pagamento).

COMANDO REGIONALE CARABINIERI «SICILIA» Servizio Amministrativo

Palermo, via Vittorio Emanuele n. 475

Bando di gara

Il giorno 31 maggio 2001 sarà esperita presso il Servizio amministrativo della Regione Carabinieri «Sicilia» con partecipazione aperta alle ditte in ambito nazionale, una licitazione privata a quantità indeterminata per assicurare un servizio di fornitura materiali elettrico-ricambi-coperture per auto/motoveicoli e materiali di consumo per le esigenze del magazzino ricambi auto del Comando Regione Carabinieri «Sicilia» suddiviso nei seguenti lotti:

lotto 1: per la fornitura di materiale elettrico per autoveicoli per un importo presunto di L. 80.000.000;

lotto 2: per la fornitura di ricambi auto-motoveicoli per un importo presunto di L. 120.000.000;

lotto 3: per la fornitura di materiale di consumo per magazzino ricambi auto per un importo presunto di L. 60.000.000:

lotto 4: per la fornitura di coperture per autovetture, fuoristrada e motocicli per un importo presunto di \in 30.000.000.

Aggiudicazione con criterio dello sconto percentuale più alto sui prezzi base palesi fissati dall'À.M. Le domande di partecipazione dovranno pervenire al Comando Regione Carabinieri «Sicilia» Servizio amministrativo - Ufficio gestione del denaro entro le ore 12 dell'11 maggio 2001. Le stesse redatte in carta da bollo da L. 20.000 dovranno essere corredate della seguente documentazione:

certificato di iscrizione della Camera di commercio; autodichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante con firma autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 in cui si dichiara che la ditta:

- *a)* non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, cessazione di attività o di concordato preventivo;
- b) che nei suoi confronti non sia stata pronunciata una condanna con sentenza passata in giudizio per qualsiasi reato che incida sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari;
- c) nell'esercizio della propria attività professionale non abbia commesso un errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova addotto dall'amministrazione aggiudicatrice;
- d) sia in regola con gli obblighi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori

Inoltre dovrà essere prodotta idonea dichiarazione bancaria o bilanci o estratti di bilanci dell'impresa o dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e importo relativo alle forniture identiche a quelli oggetto del presente bando, realizzate negli ultimi tre esercizi o qualsiasi altro documento che provi la capacità finanziaria ed economica della ditta. Le domande di partecipazione non vincolano l'A.D. Le lettere d'invito al la gara saranno spedite alle ditte ammesse a partecipare, con lettera R.A.R., entro il 15 maggio 2001. Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al Comando Regione Carabinieri «Sicilia» Servizio amministrativo - Ufficio gestione del denaro, al n. 091/264397 dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 11.

Il capo del servizio amministrativo: ten. col. ammcom.t. SG Pietro Traina

C-11023 (A pagamento)

A.S.L. n. 14 VCO

Bando di gara. Appalto integrato di servizi. Procedura ristretta appalto concorso (decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157)

- 1. A.S.L. n. 14 VCO, via Mazzini n. 96 28887 Omegna (VB) C.P. 75, tel. 0323.868.111, fax 0323.643020.
 - 2. Area competenza A.S.L. n. 14.
- 3. Affidamento gestione, con servizi economali accessori, di R.S.A. nell'ex ospedale di San Rocco, per attuali posti letto n. 40. Ai fini qualificazione valore presunto complessivo € 12.911.422,48 (I.V.A. inclusa) CPC 93.

Tempo massimo avvio gestione: 60 giorni dal contratto.

- 3.1. Attività minime:
 - 3.1.2. manutenzione:
- 3.1.2.2. manutenzione immobili, pertinenze, impianti, attrezzature tecnico economali;
 - 3.1.3. forniture:
 - 3.1.3.1. materiali consumabili:
 - 3.1.4. economali:
 - 3.1.4.1. servizi amministrativi;
 - 3.1.4.2. servizi pulizie;
 - 3.1.4.3. servizi lavanolo;
 - 3.1.4.4. servizi gestione energia;
 - 3.1.4.5. servizio mensa;
 - 3.1.5. sanitarie:
 - 3.1.5.1. servizi infermieristici e paramedici;
- 3.1.6. ai fini di qualificazione valore minimo presunto servizio sub 3.1.5.1. € 413.165,62/ annui (I.V.A. inclusa).
- 3.2. L'appalto riguarda attuale lotto edilizia. Prevista ristrutturazione/realizzazione di nuova struttura, avente analoga ricettività Oggetto dell'appalto è anche l'affidamento, eventuale, alle stesse condizioni, dei servizi. Valore presunto nuovi servizi equivalente a quello oggetto iniziale appalto. L'aggiudicatario rimane obbligato estensione servizi nuova struttura, alle medesime condizioni, per 5 anni dalla consegna iniziale, e comunque fino conclusione lavori ristrutturazione/realizzazione della ulteriore struttura.
- 3.3. Salva facoltà ex art. 7, comma 2, lettera f) decreto legislativo n. 157/1995, per importo presunto complessivo non superiore \in 4.131.655,19.
- 3.4. Costituzione eventuale con aggiudicatario, entro tre anni dalla consegna del lotto attuale, società di capitali a prevalente capitale pubblico succedente nel contratto di appalto.
- $4.1.\ Fra$ gli altri: per 3.1.4.3 autorizzazione scarico acque reflue (o autocertificazione) a norma legge n. 319/1976, legge n. 142/1990, decreto legislativo n. 133/1992.

Impianti sterilizzazione UNI EN 554, autorizzati da ente certificatore all'apposizione marchi CE biancheria sterile secondo 93/42 CEE.

- 4.2. Vedere 4.1.
- 5. Non ammesse.
- 6. Impresa, raggruppamenti, consorzi.
- 7. Vedere 15.3.
- 8. 3285 giorni.
- 9. Art. 11, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m.i.
- 10. Entro ore 12 del $22\ maggio\ 2001,$ in italiano, all'ufficio Protocollo A.S.L., via Mazzini, 117, Omegna.
 - 11. Entro 40 giorni dalla data di cui al punto 10.
 - 12. Vedere 13.1.7.
- 13. Per concorrenti CE valgono disposizioni art. 15 decreto legislativo n. 157/1995:
- 13.1. Concorrente, con richiesta invito carta legale, contenente indicazione completa dati identificativi richiedente e legale rappresentante, dichiarerà, pena esclusione:
- 13.1.1. idoneo certificato d'iscrizione C.C.I.A.A. in termine di vigore (o equivalente registro professionale dello Stato di residenza) riportante cariche o poteri;
- 13.1.2. elenco servizi prestati 1998, 1999, 2000, con l'indicazione importi, date, destinatari, pubblici e privati;
- 13.1.3. indicazione numero medio annuo dipendenti, numero dirigenti impiegati 1998, 1999, 2000;
- 13.1.4. indicazione tecnici, organi tecnici direttamente capo, o meno, al concorrente, e di quelli incaricati ai controlli di qualità;
- 13.1.5. elenco attrezzature disponibili, per tipologia, quantità adeguata alle prestazioni richieste;
- 13.1.6. referenze di almeno una banca di rilevanza nazionale negli Stati di residenza, attestante capacità finanziaria pari € 14.202.564,72;
- 13.1.7. disponibilità a produrre cauzione provvisoria, anche forma fideiussione, momento offerta, € 284.051,29, nonché dichiarazione di banca/assicurazione operante Italia, certificante disponi-

- bilità a garantire amministrazione contro rischi derivanti esecuzione appalto, € 1.291.142,25, nonché a fornire ulteriore garanzia per € 51.645,69 in caso mancata costituzione società mista sub 3.4.;
 - 13.1.8. copia semplice dei bilanci 1998, 1999, 2000;
- 13.1.9. dichiarazione ex legge n. 15/1968 e decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, attestante:
- a) inesistenza cause esclusione ex art. 12 decreto legislativo n. 157/1995;
- $b) \ {\rm di} \ {\rm porre} \ {\rm una} \ {\rm sede} \ {\rm operativa} \ {\rm presso} \ {\rm il} \ {\rm presidio} \ {\rm oggetto} \\ {\rm d'appalto};$
- c) che copie semplici bilanci sub 13.1.8. corrispondono integralmente originali depositati;
- *d*) fatturato globale esercizi 1998, 1999, 2000 non inferiore € 12.911.422.48.
- e) e.1) fatturato 1998, 1999, 2000, in servizi analoghi sub 3.1. almeno € 5.164.568,99;
- e.2) per raggiungimento fatturato sub e) e e.1) riferimento prestazioni identiche sub 3.1.5.1. a favore di RSA € 619.748,28;
- e.3) gestione ultimi cinque anni, di almeno una RSA analoga a quella oggetto della gara;
- f) insussistenza rapporti di controllo o collegamento ai sensi dell'articolo 2359 Codice civile con altra impresa partecipante alla gara;
- g) risultato di esercizio ante imposte >0, tre esercizi precedente; indice di disponibilità = (liquidità immediata + liquidità differita) / passività correnti> 1.

Applicabile art. 16 decreto legislativo n. 157/1995.

- 13.2. Necessario acquisire «Documento esplicativo» sub 15.1.
- 14. Ex art. 23, punto 1, lett. b) decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Responsabile del procedimento: ing. Mario Matalia dirigente UOA tecnico patrimoniale, tel. 0323.868143, fax 0323.868181.

Necessari documenti esplicativi partecipazione disponibili sul sito Internet: www.asl14piemonte.it

- 15.2. subappalto: art. 18 legge n. 55/1990. Si considera prestazione prevalente quella sub 3.1.5.1.;
- 15.3. offerte anormalmente basse: art. 25 decreto legislativo n. 157/1995;
- 15.4. offerte: imprese invitate presenteranno offerta distinta in un documento/offerta progettuale, sulla base documento prestazionale a ciò predisposto dall'appaltante e rispetto al quale non saranno ammesse varianti, e documento/offerta economico comprensivo piano previsionale gestione: redazione e presentazione dell'offerta saranno esposte in sede di invito;
- 15.4.1. offerta economica effettuata quale indicazione misura percentuale, non superiore al 96% valore compensi e contributi finanziari percepiti ASL in dipendenza delle degenze oggetto della gestione.
 - $16.\ Inviato$ all'ufficio pubblicazioni U.E. il 12 aprile 2001.
 - 17. Ricevuto da ufficio pubblicazioni U.E. il 12 aprile 2001.

Il direttore generale ASL 14: dott. Mario Vannini

C-11024 (A pagamento).

COMUNE DI ROZZANO (Provincia di Milano)

Tel. 02/82261 - Telefax 02/89200788

Avviso di aggiudicazione

Si informa che all'albo pretorio del comune di Rozzano in data 29 dicembre 2000 e nella Gazzetta aste e appalti pubblici dell'11 aprile 2001 è stato pubblicato l'avviso di aggiudicazione relativo all'asta pubblica per l'affidamento del servizio di catalogazione

centralizzata dei volumi, dei documenti audiovisivi e delle risorse elettroniche acquistati dalle Biblioteche del Sistema Bibliotecario Intercomunale di Rozzano.

Rozzano, 11 aprile 2001

Il dirigente del dip. comunicazione, relazioni con i cittadini e attività produttive: dott. A. Martiello

C-11025 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (Provincia di Milano)

Avviso di aggiudicazione

1. Asta pubblica secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 358/1992 e s.m. relativa a «Fornitura di libri, fascicoli, videocassette, cd rom ed altro materiale documentario alla Biblioteca Civica di Cinisello Balsamo».

Data di aggiudicazione appalto: 20 dicembre 2000.

Numero offerte ricevute: 3.

Aggiudicatario: Consorzio Sistema Bibliotecario Nord Ovest - 20026 Novate Milanese, via V. Veneto, 18.

Importo contrattuale: L. 150.000.000 (€ 77.468,53) I.V.A. esclusa.

Lì, 13 aprile 2001

Il dirigente di settore: dott. Pietro Sciotto.

C-11027 (A pagamento).

COMUNE DI TORTONA (Provincia di Alessandria)

Esito di gara (art. 5, comma 3, decreto legislativo n. 358/1992)

È stata esperita, nei giorni 22 novembre 2000 e 6 dicembre 2000, gara per pubblico incanto per l'affidamento della fornitura globale di derrate alimentari - anno 2001.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/1992). La fornitura è stata affidata definitivamente con determinazione dirigente settore Affari Istituzionali e Generali n. 3 del 4 gennaio 2001.

Imprese concorrenti: Dac S.p.a., di Flero (BS); Central Food S.p.a., di Peschiera Borromeo (MI); Domaneschi S.r.l., di San Bassano (CR); Alessio S.p.a., di Caresanablot (VC).

Impresa aggiudicataria: Alessio S.p.a., di Caresanablot (VC), che ha ottenuto un punteggio complessivo pari a 95,90/100. Importo contrattuale: L. 629.931.143.

Data di spedizione del presente avviso alla G.U.C.E: 11 aprile 2001.

Tortona, 11 aprile 2001

Il responsabile del procedimento: dott. Gianni Mogni

C-11031 (A pagamento).

COMUNE DI ROSATE (Provincia di Milano)

Il comune di Rosate, ai sensi dell'art. 73 lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, indice una gara per l'affidamento del servizio di pulizia di alcuni stabili comunali e di prestazioni di mano opera per le refezioni scolastiche comunali e la conduzione dello scuolabus comunale.

La gara è riservata alle Cooperative sociali di tipo «B».

Termine ultimo di presentazione delle offerte: ore 11,30 del 30 maggio 2001 da inoltrarsi al comune di Rosate.

Condizioni, modalità, requisiti e quanto altro richiesto sono riportati nel bando di gara integrale a disposizione dei richiedenti presso il: comune di Rosate - Ufficio sociale, via Vittorio Veneto n. 2 - 20088 Rosate (MI), tel. 02/9083041.

Il responsabile di settore: Anna Morelli

Il segretario comunale: Spata dott. Salvatore

C-11039 (A pagamento).

COMUNE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO (Provincia di Savona)

Via Ticino Tel. (0182) 970000 - Fax (0182) 950695

Avviso per estratto di gara per pubblico incanto

- 1. Oggetto: fornitura di n. 1 spazzatrice per il servizio N.U.
- 2. Importo massimo che le offerte non devono superare: L. $300.000.000 \ (\in 154.937,06973)$.
- 3. Criterio di aggiudicazione: la gara si terrà con il sistema del pubblico incanto di cui all'art. 9 comma 1 lett. *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni con aggiudicazione all'offerta più economicamente vantaggiosa ai sensi dell'art. 19 comma 1 lett. *b*) dello stesso decreto legislativo n. 358/1992.
- 4. Iscrizione richiesta: C.C.I.A.A. per attività coincidente con quella oggetto della gara.

Le imprese interessate ed in possesso dei requisiti richiesti possono partecipare alla gara che sarà esperita in seduta pubblica il giorno: 25 maggio 2001 alle ore 10. Per le modalità di partecipazione, di presentazione della offerta e per i documenti da produrre insieme alla stessa, si fa riferimento al bando integrale di gara, in visione presso l'Ufficio tecnico-Sezione ambiente e pubblicato all'Albo pretorio di questo Comune.

Borghetto S.S., 11 aprile 2001

Il responsabile del servizio: geom. Giancarlo Saettone

C-11040 (A pagamento).

COMUNE DI MONTORIO AL VOMANO

Montorio al Vomano, viale Duca degli Abruzzi Ufficio tecnico lavori pubblici - Tel. 0861/502216-7 Fax 0861/592509 - E-mail: montorio@sgol.it Partita I.V.A. n. 00580460673

Avviso pubblico

Questa stazione appaltante provvede a conferire a mezzo di licitazione privata da esperirsi con professionisti esterni, la progettazione definitiva ed esecutiva, nonché la direzione lavori e l'incarico di coordina-

tore per la sicurezza in fase di progettazione e in fase di esecuzione, per la costruzione di un aerogeneratore da kw 600. L'importo complessivo dei lavori è stimato in L. 1.070.000.000 (€ 522.608,88) di cui: L. 820.000.000 per centrale eolica (classe e categoria IIIa della tariffa); L. 100.000.000 per opere civili (classe e categoria Ib della tariffa); L. 70.000.000 per impianti elettrici (classe e categoria IIIc della tariffa) e L. 80.000.000 per opere strutturali (classe e categoria Ig della tariffa). L'importo presumibile dell'incarico è stimato in L. 130.000.000. Il corrispettivo dell'onorario sarà calcolato secondo le vigenti disposizioni di legge. La percentuale per il rimborso spese è stabilita in un massimo del 30%. È fatta salva la facoltà del committente di avvalersi della decurtazione fino al 20% sulla tariffa. Il corrispettivo come sopra calcolato è onnicomprensivo, anche in relazione ai nuovi oneri finanziari assicurativi, alle attività di supporto, alle attività del responsabile del progetto e alle attività di coordinatore in materia di sicurezza. È vietato il subappalto, fatta eccezione per le attività previste dalla legge, restando comunque impregiudicata la responsabilità del progettista titolare dell'incarico. Il tempo massimo per l'espletamento della progettazione è previsto: per la progettazione definitiva giorni 50 naturali e consecutivi dalla data del conferimento dell'incarico: per la progettazione esecutiva giorni 20 naturali e consecutivi dalla data di approvazione, da parte dell'organo competente, del progetto definitivo. Le offerte saranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa per l'Amministrazione, ed i fattori ponderati da assegnare agli elementi di valutazione sono di seguito riportati: per la professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva, punti 30; per le caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curriculum dei professionisti, punti 40; per ribasso percentuale indicato nell'offerta economica, punti 30; per riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo, punti 0. Sono ammesse le varianti di cui all'art. 24 del decreto legislativo n. 157/1995. Le domande di partecipazione dovranno pervenire a questa stazione appaltante, all'indirizzo sopra indicato, entro e non oltre il termine perentorio di giorni 37 decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale. Gli inviti a presentare l'offerta saranno inviati entro 67 giorni dalla data di pubblicazione di cui pocanzi. A far data dall'approvazione del progetto esecutivo, il progettista o progettisti incaricati dovranno stipulare apposita polizza assicurativa di cui all'art. 30, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m. ed i., per un massimale non inferiore a L. 200.000.000. Si applicano le cause di esclusione previste dall'art. 17, comma 9, della legge n. 109/1994 e s.m. ed i. Per poter partecipare alla gara i concorrenti devono aver svolto almeno complessivamente, nel decennio anteriore alla data di pubblicazione del presente avviso, servizi di ingegneria per un importo minimo pari a L. 3.210.000.000 raggiungibile attraverso la somma di prestazioni riferite esclusivamente alle classi e categorie sopra menzionate e a cui si riferiscono i servizi da affidare. Saranno invitati alla licitazione un numero di soggetti non superiore a 20 (venti), e la selezione avverrà secondo le modalità di cui all'allegato «D» del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. L'appalto è regolato dalle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 157/1995 e dagli articoli 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. Il responsabile del procedimento è l'ing. Dante Matriciani, ed eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste anche a mezzo telefono ai numeri 0861/502216-7, o tramite fax al n. 0861/592509.

Il responsabile del servizio area lavori pubblici: ing. Dante Matriciani

C-11041 (A pagamenti).

COMUNE DI MONTORIO AL VOMANO

Montorio al Vomano, viale Duca degli Abruzzi Ufficio tecnico lavori pubblici - Tel. 0861/502216-7 Fax 0861/592509 - E-mail: montorio@sgol.it Partita I.V.A. n. 00580460673

Questa stazione appaltante provvede a conferire a mezzo di licitazione privata da esperirsi con liberi professionisti, la progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, nonché la direzione lavori e l'incarico di coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, per la realizzazione delle opere di urbanizzazione primaria inerenti

l'ampliamento della zona industriale di questo Comune. L'importo complessivo dei lavori è stimato in L. 1.552.895.000 (€ 802.003,34) di cui: per strade e parcheggi (classe e categoria VIa della tariffa) L. 855.335.000; per marciapiedi (classe e categoria VIb della tariffa) L. 264.060.000; per rete fognante e idrica (classe e categoria VIII della tariffa) L. 296.000.000; per rete elettrica e pubblica illuminazione (classe e categoria IIIc della tariffa) L. 137.500.000. L'importo presumibile dell'incarico è stimato in L. 150.000.000. Il corrispettivo sarà calcolato secondo le vigenti disposizioni di legge. La percentuale per il rimborso spese è stabilita in un massimo del 30%. È fatta salva la facoltà del committente di avvalersi della decurtazione fino al 20% sulla tariffa. Il corrispettivo come sopra calcolato è onnicomprensivo, anche in relazione ai nuovi oneri finanziari assicurativi, alle attività di supporto, alle attività del responsabile del progetto e alle attività di coordinatore in materia di sicurezza. È vietato il subappalto, fatta eccezione per le attività previste dalla legge, restando comunque impregiudicata la responsabilità del progettista titolare dell'incarico. Il tempo massimo per l'espletamento della progettazione è previsto: per la progettazione preliminare giorni venti naturali e consecutivi dalla data del conferimento dell'incarico; per la progettazione definitiva giorni cinquanta naturali e consecutivi dalla data di approvazione, da parte dell'organo competente, del progetto preliminare; per la progettazione esecutiva giorni venti naturali e consecutivi dalla data di approvazione, da parte dell'organo competente, del progetto definitivo. Le offerte saranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa per l'Amministrazione, ed i fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione sono di seguito riportati: per la professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva, punti 30; per le caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curriculum dei professionisti, punti 40; per ribasso percentuale indicato nell'offerta economica, punti 30; per riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo, punti 0. Sono ammesse le varianti di cui all'art. 24 del decreto legislativo n. 157/1995. Le domande di partecipazione dovranno pervenire a questa stazione appaltante, all'indirizzo sopra indicato, entro e non oltre il termine perentorio di giorni trentasette decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale. Gli inviti a presentare l'offerta saranno inviati entro sessantasette giorni dalla data di pubblicazione di cui pocanzi. A far data dall'approvazione del progetto esecutivo, il progettista o progettisti incaricati dovranno stipulare apposita polizza assicurativa di cui all'art. 30, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, per un massimale non inferiore a L. 200.000.000. Si applicano le cause di esclusione previste dall'art. 17, comma 9, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Per poter partecipare alla gara i concorrenti devono aver svolto almeno complessivamente, nel decennio anteriore alla data di pubblicazione del presente avviso, servizi di ingegneria per un importo minimo pari a L. 4.658.685.000 raggiungibile attraverso la somma di prestazioni riferite esclusivamente alle classi e categorie, sopra menzionate e a cui si riferiscono i servizi da affidare. Saranno invitati alla licitazione di cui al presente avviso un numero di soggetti non superiore a 20 (venti), e la selezione avverrà secondo le modalità di cui all'allegato D del decreto legislativo n. 554/1999. L'appalto è regolato dalle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 157/1995 e dagli articoli 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. Il responsabile del procedimento è l'ing. Dante Matriciani, ed eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste anche a mezzo telefono ai nn. 0861/502216-7, o tramite fax al n. 0861/592509.

Il responsabile del servizio area lavori pubblici: ing. Dante Matriciani

C-11093 (A pagamento).

ISPETTORATO LOGISTICO DELL'ESERCITO Polo di mantenimento dei mezzi di telecomunicazione, elettronici e optoelettronici

Avviso

Si rende noto che questo Polo ha emanato il bollettino n. 1 del 26 aprile 2001 relativo ai seguenti bandi di gara di valore inferiore alla soglia comunitaria:

- 1) fornitura di materiale elettrico di tipo vario (contratto aperto);
- 2) fornitura di materiale meccanico di tipo vario (contratto aperto);
- 3) fornitura di cavi in fibra ottica, connettori e relativo assiemaggio (contratto aperto);
 - 4) fornitura di cavi e connettori di tipo vario (contratto aperto);
 - 5) fornitura di kit per CRV-939 su disegni forniti dall'A.D.;
 - 6) retrofit cavi Sagat;
- 7) revisione, riparazione e messa a norma di macchinari, apparecchiature ed impianti di lavorazione (contratto aperto);
- 8) revisione, riparazione e messa a norma di shelter UEO-1 e UEO-2 e fornitura di parti di ricambio (contratto aperto);
- 9) revisione, riparazione, taratura e calibrazione di strumentazione (contratto aperto);
 - 10) calibrazione apparati MEST-I e II (contratto aperto);
- 11) supporto logistico telegoniometri laser GTL-85 (contratto aperto);
 - 12) supporto logistico per GM-79 (contratto aperto);
 - 13) fornitura di parti di ricambio per shelter UEO1/2;
 - 14) cavi telefonici e coassiali di tipo vario;
 - 15) fornitura telefoni BCA;
- 16) potenziamento attrezzature per il trattamento dei materiali metallici per il reparto meccanica;
- 17) adeguamento attrezzature e banchi da lavoro per il reparto optoelettronica;
- 18) revisione e riparazione di stazioni grande energia (contratto aperto).

Il suddetto bollettino potrà essere consultato presso il servizio amministrativo di questo Polo, viale Angelico n. 19 - 00195 Roma (tel. 06/3729828).

Le modalità per la richiesta di partecipazione alle singole gare sono riportate nel citato bollettino; il termine di presentazione delle domande è 31 maggio 2001.

Il capo del servizio amministrativo: Giorgio De Carolis

S-10617 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO

Cinisello Balsamo (MI), piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax 02/66011464

Avviso di rettifica

Rettifica importo contrattuale indicato nell'avviso di aggiudicazione relativo a «Concessione del servizio di illuminazione votiva presso i tre cimiteri cittadini - periodo di esecuzione del servizio dal 1º febbraio 2001 al 31 dicembre 2010» pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 64 del 17 marzo 2001, all'Albo pretorio dal 9 marzo 2001 al 23 marzo 2001 e su Il Giornale ed. regionale e La Repubblica ed. nazionale del 13 marzo 2001.

Si rende noto che per mero errore materiale è stato indicato quale importo contrattuale L. $122.900.000 \ (\leqslant 63.472,55) \ I.V.A.$ esclusa anziché indicare L. $122.900.000 \ (\leqslant 63.472,55) \ I.V.A.$ esclusa annui.

Cinisello Balsamo, 13 aprile 2001

Il dirigente di settore: dott. Moreno Veronese.

C-11028 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI LIVORNO Area 1- Affari Generali U.O.va Contratti/Economato

Prot. n. 7/esp.

Disposizione n. 1144 del 3 aprile 2001

Oggetto: indicazione delle indennità da corrispondere agli aventi diritto per l'espropriazione a favore dell'Ater di Livorno degli immobili interessati dal piano di recupero «Shangay», Isolato 416, via N. Bixio n. 88.

(Omissis).

Dispone:

- 1. Le indennità da corrispondere agli aventi diritto per i beni immobili da espropriare a favore dell'ATER della provincia di Livorno, per l'attuazione della variante al piano di recupero «Shangay», isolato n. 416, via N. Bixio n. 88, sono così determinate:
- 1) proprietà Fredianelli Mirko, nato a Livorno il 31 dicembre 1976, foglio 8, mapp. 476 sub. 7, via N. Bixio n. 88, piano primo, cat. A/3, classe 1, vani 4,5, rendita catastale L. 405.000. Indennità provvisoria L. 57.763.283 (€ 29.832,25);
- 2) proprietà Guidera Fabrizio nato a Livorno il 15 agosto 1965 e Cecconi Sabrina nata a Livorno il 28 agosto 1969, foglio 8, mapp. 476 sub. 11, via N. Bixio n. 88, piano secondo, cat. A/3, classe 1, vani 3,5, rendita catastale L. 315.000. Indennità provvisoria L. 85.407.139. (€ 44.109,11).
- 2. L'ammontare di tali indennità sarà comunicato con le modalità previste per le notificazioni degli atti processuali civili agli interessati, i quali, entro trenta giorni dalla notificazione stessa, potranno accettare l'indennità provvisoria nella misura sopra indicata dandone comunicazione scritta al comune di Livorno.

In caso di silenzio l'indennità si intende rifiutata.

La presente ordinanza sarà pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* della R.I. Entro trenta giorni dalla inserzione del presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale* della R.I. può essere proposta opposizione alla stima delle indennità avanti la Corte di appello di Firenze, con atto di citazione notificato all'ente espropriante.

Il dirigente U.O.va contratti/economato rag. Alfredo Giuntoli

C-11049 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

KNOLL FARMACEUTICI - S.p.a.

Muggiò (MI), via Europa n. 35 Codice fiscale n. 00868480153

Modifica secondaria di autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 aprile 2001). Codice pratica: NOT/2001/499.

Titolare: Knoll Ag Ludwgshafen (Germania).

Specialità medicinale: Rytmonorm.

Confezione e numero A.I.C.:

soluzione iniettabile, 5 fiale 70 mg/20 ml - A.I.C. n. 024862031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione: produzione completa anche presso Knoll Farmaceutici S.p.a., via Fosse Ardeatine n. 2, 20060 Liscate (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Giovanna Sozzi.

C-11094 (A pagamento).

MASTELLI - S.r.l.

Sanremo (IM), via Bussana Vecchia n. 32

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 aprile 2001). Codice pratica: NOT/2000/2076.

Titolare: Mastelli S.r.l., via Bussana Vecchia n. 32, 18032 Sanremo (IM).

Specialità medicinale: PLACENTEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

PLACENTEX INTEGRO 5 fiale 3 ml - A.I.C. n. 004905129; PLACENTEX 50% 5 fiale 3 ml - A.I.C. n. 004905156.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio: n. 25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Oliviero Cattarini Mastelli.

S-10541 (A pagamento).

ROCHE - S.p.a.

Milano, piazza Durante n. 11 Capitale sociale L. 66.000.000.000 Codice fiscale n. 00747170157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

In attuazione delle disposizioni di cui al decreto 17 luglio 1998 (procedure di contrattazione dei prezzi dei medicinali per i quali non è possibile calcolare il prezzo medio europeo,):

«AULIN BETA» 30 bustine 400 mg. - A.I.C. n. 29122025, classe S.S.N. «A66» - Prezzo pubblico L. 23.100 (I.V.A. inclusa) \in 11,93;

«AULIN BETA» 30 compresse 400 mg - A.I.C. n. 29122013, classe S.S.N. «A66» - Prezzo pubblico L. 24.800 (I.V.A. inclusa) $\mathbf{\in}$ 12,81.

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio

Un procuratore: dott. Matirizio Giaracca.

C-11029 (A pagamento).

SERVIER ITALIA - S.p.a.

Roma, via degli Aldobrandeschi n. 107 Capitale sociale L. 220.000.000 Codice fiscale n. 00701480584 Partita I.V.A. n. 00924251002

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 6 e 19 marzo 2001). Codice pratiche: PROVV./UAC/I/1165 e PROVV./UAC/I/1177/2001.

Titolare: Les Laboratoires Servier 22, rue Garnier 92200 Neuilly sur Seine.

Specialità medicinale: PRETERAX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $14,\,20,\,28,\,30,\,50,\,56,\,60,\,100$ e 500 compresse da 2 mg di perindopril + 0,625 mg di indapamide;

A.I.C. n. 034236 - 012/M - 024/M - 036/M - 048/M - 051/M - 063/M - 075/M - 087/M - 099/M.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento C.E. n. 541/95 e successive modifiche: estensione del periodo di validità del prodotto da 2 a 3 anni.

Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito: da 700.000 ad 1.500.000 di compresse.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis.

S-10531 (A pagamento).

I.F.B. STRODER - S.r.l.

Firenze, via di Ripoli n. 207/v Capitale sociale L. 220.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00394900484

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero della sanità - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 13 gennaio 2001 e del 6 marzo 2001). Provvedimenti UAC/I/1157/2001. (Procedura di mutuo riconoscimento n. FR/H/0131/001/V004) e UAC/I/1166/2001. (Procedura di mutuo riconoscimento FR/H/0131/001/V005).

Specialità medicinale: PRELECTAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234017/M,

20 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234029/M;

28 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234031/M;

 $30\ compresse\ 2\ mg+0.625\ mg$ blister - A.I.C. n. 034234043/M;

50 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234056/M;

56 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234068/M; 60 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234070/M;

100 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234094/M;

500 compresse 2 mg + 0.625 mg blister - A.I.C. n. 034234106/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. n. 541/95 e successive modifiche: 16. - Aumento della dimensione dei lotti del prodotto finito da 700.000 a 1.500.000 di compresse divisibili. 20. - Estensione del periodo di validità del prodotto finito da 2 a 3 anni.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Sylvain Gaudron.

F-396 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso M-2856 NCR ITALIA S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 84 del 10 aprile 2001 a pag. 138 dove nell'intestazione è scritto:

«... CR ITALIA S.p.a. ...»;

leggasi:

«... NCR ITALIA S.p.a. ...».

C-11186.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ACOTEL GROUP - S.p.a.	2
AMICO ESPRESSO CENTRO SERVIZI - S.p.a	4
AQUAPUR MULTISERVIZI - S.p.a	4
AUTOMOBILE CLUB COMO	5
AUTOMOBILE CLUB VERONA	7

	PAG.
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BARLASSINA	8
BANCO DI SARDEGNA - S.p.a	8
BERNARDI - S.p.a.	7
CARIM - S.p.a. Cassa di Risparmio di Rimini	8
CASADEI GIANFRANCO - S.p.a	6
CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a	8
CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA - S.p.a	9
Cassa Rurale ed Artigiana Banca di Credito Cooperativo del Sannio-Calvi S.c.r.l.	6
COLONIA - S.p.a.	4
COLUSSI PERUGIA S.P.A.	10
CONSULTEQUE. COM - S.p.a	5
E.M.A.R.C. SpA	7
EFIBANCA - S.p.a	9
EUROBALL - S.p.a	5
FERRO ADRIATICA - S.p.a	6
FINCAR-CARLETTI - S.a.p.a.	6
FONTIVEGGE INVESTIMENTI S.R.L.	10
FURRER - S.p.a.	3
GRUPPO FAUSTINI - S.p.a.	3
I.S.I S.p.a. Società Iniziative Servizi Immobiliari	7
IDROS - S.p.a.	4
INTEREUROPA SIM - S.p.a	3
ISABELLA 90 - S.r.I.	9
KAIROS - S.p.a.	6
LEDIBERG - S.p.a.	7
MILLE MERCATI Società consortile per azioni	2
MOLLIFICIO INDUSTRIALE PERSICETANO - S.p.a	5
PENTAIR WATER DISTRIBUTION - S.p.a	4
PROFACTA - S.p.a.	1
RESIDENZA LE PISCINE DI MONTESIGNANO - S.p.a	2
SO.GE.IM S.p.a	2
SOCIETÀ PER AUTOSTRADA TIRRENICA - S.p.a	3
COEIDA - C n a	2

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, vice redattore